

# Gazzetta Ufficiale della Repubblica Italiana

FOGLIO DELLE INSERZIONI

PARTE SECONDA

Roma - Venerdì, 26 luglio 1991

SI PUBBLICA TUTTI I GIORNI NON FESTIVI

DIREZIONE E REDAZIONE PRESSO IL MINISTERO DI GRAZIA E GIUSTIZIA - UFFICIO PUBBLICAZIONE LEGGI E DECRETI - VIA ARENULA 70 - 00100 ROMA AMMINISTRAZIONE PRESSO L'ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO – LIBRERIA DELLO STATO – PIAZZA G. VERDI 10 – 00100 ROMA – CENTRALINO 85081

Le inserzioni si ricevono presso l'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in Roma (Ufficio Inserzioni - Piazza Verdi, 10 - Telefoni 85082145 e 85082189). Le somr le da inviare per il pagamento delle inserzioni e degli abbonamenti devono essere versate sul c/c postale n. 387001 intestato all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Piazza G. Verdi, 10 - 00100 Roma, osservando le norme in vigore. Le richieste dei fascicoli separati devono essere inviate ugualmente all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato, versando il relativo importo sul predetto conto corrente postale. Le libre de concessionarie di: BARI, via Sparano, 134 - BOLOGNA, piazza dei Tribunali, 5/F - FIRENZE, via Cavour, 46/r - GENOVA, via XII Ottobre, 172/r - MILANO, Galleria Vittorio Emanuele, 3 - NAPOLI, via Chiaia, 5 - PALERMO, via Ruggero Settimo, 37 - ROMA, via del Tritone, 61/A - TORINO, via Cavour, 17, possono accettare solamente avvisi consegnati a mano e accompagnati dal relativo importo

# **AVVISO IMPORTANTE**

Gli avvisi d'asta e i bandi di gara debbono essere pubblicati, nella Gazzetta Ufficiale, in forma integrale.

Per la presentazione delle domande deve essere fissato un termine non inferiore a dieci giorni dalla pubblicazione.

# SOMMARIO

#### Annunzi commerciali:

— Convocazioni di assemblea Pag.	1
— Altri annunzi commerciali»	6
Annunzi giudiziari:	
— Notifiche per pubblici proclami »	10
— Ammortamenti »	11
— Cambiamenti ed aggiunte di cognomi e nomi . »	12
Richieste e dichiarazioni di assenza e di morte presunta	19
Avvisi d'asta e bandi gara:	
— Bandi di gara»	20
Altri annunzi:	
— Concessioni di derivazione di acque pubbliche. »	26
Rettifiche:	27
Indice degli annunzi commerciali Pag.	 27

# ANNUNZI COMMERCIALI

#### CONVOCAZIONI DI ASSEMBLEA

### FORNACE DI SELBAGNONE - S.p.a.

Sede legale in Forlimpopoli, via Meldola n. 53 Tribunale di Forlì n. 1410 C.C.I.A.A. di Forlì n. 24326 Codice fiscale n. 00369780408

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria in Agrate Brianza, via Paracelso n. 12, in prima convocazione il giorno 5 settembre 1991 alle ore 10, eventualmente in seconda convocazione il giorno 12 settembre 1991 stessi luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Relazione dei liquidatori e del Collegio sindacale. Presentazione del bilancio al 31-12-1990 e relative deliberazioni.

Parte straordinaria:

Nomina del liquidatore o dei liquidatori.

A norma di legge possono intervenire all'assemblea i soci che, almeno cinque giorni prima della data fissata per l'assemblea, abbiano depositato le azioni ordinarie presso l'ufficio titoli della Scotti Finanziaria S.p.a. in Agrate Brianza, via Paracelso n. 12.

> Il presidente del Collegio sindacale: rag. Giuseppe Bossi

M-7512 (A pagamento).

# NAUTICA CALA GALERA - S.p.a.

Sede sociale in Roma, lgt. dei Mellini n. 17 Capitale sociale L. 4.000.000.000 int. vers. Fascicolo Tribunale n. 7052/86 Partita Iva n. 00866881006

I signori azionisti della società Nautica Cala Galera - S.p.a. sono convocati presso lo studio del notaio Franco Ventura in Roma, via Pasquale Stanisao Mancini n. 12, per il giorno 19 settembre 1991 in prima convocazione, alle ore 17, ed occorrendo per il giorno 20 settembre 1991 in seconda convocazione, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

1. Proposta di emisione di un prestito obbligazionario, non convertibile, per l'importo di L. 2.000.000.000 (duemiliardi).

Per intervenire all'assemblea valgono le norme di legge e di statuto.

Roma, 16 luglio 1991

Il consigliere delegato: rag. Raffaele Milozzi

S-8560 (A pagamento).

#### TAI GLASS - S.p.a.

Sede legale in Pomezia, via Tito Speri n. 6 Capitale sociale L. 2.700.000.000 int. versato

Gli azionisti della Tai Glass S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale in Pomezia, via Tito Speri n. 6, il giorno 27 settembre 1991 alle ore 10 in prima convocazione ed, occorrendo, il giorno 25 ottobre 1991, stesso luogo ed ora, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

1. Provvedimenti ai sensi degli artt. 19 e 20 dello Statuto sociale.

Ai sensi della legge n. 1745 del 29 dicembre 1962 e dell'art. 14 dello Statuto sociale, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni presso la sede legale almeno cinque giorni prima della data dell'assemblea.

Pomezia, 19 luglio 1991

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: prof. ing. Francesco Cirillo

S-8566 (A pagamento).

# SEGISA - S.p.a. Società Editrice «Il Giorno»

Sede legale in Milano, piazza Cavour n. 2
Capitale sociale L. 200.000.000
Tribunale di Milano, reg. soc. n. 171475,
vol n. 5931, fasc. n. 25
Codice fiscale e partita IVA n. 03216130157

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 27 agosto 1991, alle ore 12 presso la sede sociale in Milano, piazza Cavour n. 2, in prima convocazione ed, occorrendo, per il giorno 28 agosto 1991, stessa ora e luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

# Ordine del giorno:

Esame della situazione patrimoniale della società al 30 giugno 1991. Provvedimenti ai sensi dell'art. 2447 del Codice civile e delibere conseguenti.

Deposito delle azioni presso la sede sociale a norma di legge.

p. Il Consiglio di amministrazione Il presidente: dott. Mario Padovani

S-8571 (A pagamento).

# OFFICINE MECCANICHE GIOVANNI CERUTTI Società per azioni

Sede sociale in Casal Monferrato, via M. Adam n. 66 Iscritta al Tribunale di Casale Monferrato n. 1493

Gli azionisti sono convocati in assemblea ordinaria presso la sede legale per il 30 agosto 1991 ore 15,45 ed occorrendo in seconda convocazione per il 2 settembre 1991 stessa ora e luogo per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Bilancio al 30 aprile 1991; Relazione del Consiglio di amministrazione e del Collegio sindacale; Deliberazioni relative; Varie ed eventuali.

Casale Monferrato, 17 luglio 1991

Il presidente del Consiglio di amministrazione: cav. del lav. Teresa Cerutti Novarese

S-8572 (A pagamento).

#### COFINTRADE INTERNATIONAL - S.p.a.

Sede sociale in Roma, via Plinio n. 21
Capitale sociale L. 1.000.000.000
Tribunale di Roma n. 4978/83
Codice fiscale n. 06120330581

I signori azionisti della Cofintrade International S.p.a. sono convocati in assemblea straordinaria presso la sede del notaio Fabrizio Fenoaltea, via Luigi Calmatta n. 2, per il gionro 10 settembre 1991, alle ore 11,30, in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 11 settembre 1991, ore 11, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Aumento del capitale sociale a L. 3.000.000.000;
- 2. Varie ed eventuali.

Deposito azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale.

Roma, 19 luglio 1991

L'amministratore delegato: dott. Vincenzo Federico.

S-8575 (A pagamento).

# AVIOFER BREDA - S.p.a.

Sede sociale in Roma
Capitale sociale L. 600.000.000.000, versate L. 579.000.000.000
Registro società Tribunale di Roma n. 3134/78

L'assemblea degli azionisti è convocata in sede ordinaria presso la sede sociale in Roma, via Giorgione n. 163, per il giorno 23 settembre 1991 alle ore 11, ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 25 settembre 1991, stessi luogo ed ora, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

1. Distribuzione residui utili dell'esercizio 1990 e di esercizi precedenti.

Per l'intervento in assemblea le azioni devono essere depositate, nei termini di legge, presso la sede sociale.

Roma, 19 luglio 1991

Il presidente: dott. Arsenio Rossoni.

S-8577 (A pagamento).

# C.I.M.A. - S.p.a.

### Costruzioni Italiane Macchine Attrezzi

Sede in Villanova di Castenaso (Bologna), via Tosarelli n. 340 Capitale sociale L. 9.250.000.000 int. vers. Registro imprese Tribunale di Bologna n. 6336 Codice fiscale e Partita IVA n. 00284720372

Gli azionisti della società sono convocati in assemblea in Bologna, via Pomponia n. 10 per il giorno di venerdì 30 agosto 1991 alle ore 15 in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione stesso luogo, per il giorno di giovedì 12 settembre 1991 alle ore 12 per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

#### Parte ordinaria:

- 1. Integrazione del Consiglio di amministrazione;
- 2. Varie ed eventuali.

#### Parte straordinaria:

- 1. Modifica dell'art. 27 dello Statuto sociale;
- 2. Varie ed eventuali.

Ai sensi dell'art. 2370 del Codice civile e dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962 n. 1745 possono intervenire all'assemblea gli azionisti che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima, presso la sede sociale.

Li, 8 luglio 1991

p. Il Consiglio di amministrazione I consiglieri delegati: dott. Giancarlo De Martis - dott. Elazar Romano

C-23135 (A pagamento).

#### LOMBARDI FINANZIARIA - S.p.a.

Sede in Rezzato (Brescia), via Papa Giovanni XXIII, 80 Capitale sociale L. 10 miliardi int. vers. Tribunale di Brescia, n. iscriz. 30404 reg. soc. Codice fiscale e Partita IVA n. 02020330177

I signori azionisti sono convocati in assemblea ordinaria per il giorno 11 agosto 1991 alle ore 11, presso lo studio del dott. Giuseppe Tampalini in Brescia, via A. Moro n. 5, ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 12 agosto 1991, stesso luogo ed ora, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Presentazione progetto di bilancio esercizio 1990 e relazione del Consiglio di amministrazione;
- Delibere inerenti e conseguenti, con particolare riferimento all'art. 2446 e seguenti del Codice civile;
  - 3. Nomina del Collegio sindacale.

Il deposito delle azioni, ai fini dell'intervento all'assemblea, va effettuato presso le casse sociali a termini di legge.

Il presidente del Consiglio di amministrazione: dott.ssa Olimpia Lombardi

C-23137 (A pagamento).

# CORISIA - S.p.a.

Sede sociale in Milano, via Sirtori n. 7 Capitale sociale L. 1.500.000.000 int. vers.

I signori azionisti sono convocati in assemblea generale ordinaria presso la sede sociale per il 12 agosto 1991 alle ore 11,30 in prima convocazione, ed ove questa andasse deserta stessa sede ed ora per il 13 agosto 1991 per discutere e deliberare sul seguente

### Ordine del giorno:

- 1. Esame del bilancio al 28 febbraio 1991 certificato della società «KPMG» di Milano e eventi straordinari successivi alla suddetta situazione certificata;
- 2. Cessione e/o annullamento di n. 75.000 azioni della società in portafoglio;
  - 3. Cariche sociali;
  - 4. Varie ed eventuali.

Saranno ammessi all'assemblea, a sensi di legge gli azionisti che avranno depositato presso la sede sociale, le loro azioni almeno cinque giorni prima della assemblea stessa.

Il presidente del Collegio sindacale: Vittorio Mariani

C-23159 (A pagamento).

#### MULTIHOTELS ITALIA - S.p.a.

Sede in Treviso

Capitale sociale L. 300.000.000 int. vers. Tribunale di Treviso n. 31290/91 reg. soc.

È convocata l'assemblea ordinaria degli azionisti in Treviso, viale D'Alviano n. 30, per il 29 agosto 1991 ad ore 17,30 in prima convocazione ed, occorrendo, per il 30 agosto 1991 in seconda tornata, stessi ora e luogo col seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Bilancio al 31 dicembre 1990, relazioni amministratori e sindaci;
  - 2. Nomina alle cariche sociali ex artt. 13 e 17 dello Statuto;
  - 3. Deliberazioni relative.

Deposito azioni e/o iscriz. nel libro degli azionisti ex art. 2370 del Codice civile.

L'incaricato: dott. Ugo Pandolfi.

C-23160 (A pagamento).

## M.E.G. MATERIALI EDILI GHIAIOSI - S.p.a.

Sede sociale in Savignano S/P (Modena), via Claudia n. 4764 Capitale sociale L. 200.000.000 int. vers. Tribunale di Modena, reg. soc. n. 4224

Gli azionisti della società in epigrafe sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del notaio Giorgio Cariani in Vignola, via Bonesi n. 5, per il 4 settembre 1991 alle ore 18,30 in prima convocazione ed occorrendo, in seconda convocazione per il 5 settembre 1991 alle ore 18,30, stesso luogo, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

1. Delibera di fusione per incorporazione della Società San Giacomo S.r.l., nella Società Materiali Edili Ghiaiosi S.p.a., con sede in Savignano sul Panaro, via Claudia n. 4764.

Deposito azioni da effettuarsi a norma di legge.

Il legale rappresentante: Valisi Francesco.

C-23161 (A pagamento).

# SAN GIACOMO - S.r.l.

Capitale sociale L. 20.000.000 interamente versato Tribunale di Modena reg. soc. n. 34927

I soci della società in epigrafe sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio del notaio Giorgio Cariani in Vignola, via Bonesi n. 5, per il 4 settembre 1991 alle ore 18,30 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il 5 settembre 1991 alle ore 18,30, stesso luogo, per deliberare sul seguente

# Ordine del giorno:

Delibera di fusione per incorporazione della società San Giacomo S.r.l., nella società Materiali Edili Ghiaiosi S.p.a., con sede in Savignano sul Panaro, via Claudia n. 4764.

Il legale rappresentante: Ferrari Raffaello.

C-23162 (A pagamento).

# INTERMERCATO - S.p.a.

Sede legale in Brescia, via Moretto, 42 Capitale sociale L. 9.900.000.000 interamente versato Tribunale di Brescia reg. soc. n. 37544

I signori azionisti della società sono convocati in assemblea ordinaria presso la Intermercato S.p.a. in Roma, via Quattro Fontane n. 116, per il 12 agosto 1991 alle ore 10 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione per il 13 agosto 1991 alle ore 10, per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Nomina del Collegio sindacale;
- 2. Relazione del presidente;
- 3. Relazione del direttore generale;
- 4. Varie ed eventuale.

Li, 19 luglio 1991

Il presidente: Attilio Noceti.

C-23163 (A pagamento).

#### ITALSAC - S.p.a.

Cittadella (Padova), via Casonetto, 4 Capitale sociale L. 750.000.000 interamente versato N. 10086 reg. soc. 14848 vol. Tribunale di Padova

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria per il 13 settembre 1991 alle ore 8 in prima convocazione e per il giorno di sabato 14 settembre 1991 alle ore 10, in seconda convocazione, presso la sede sociale, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Proposta di aumento del capitale sociale da L. 750 milioni a L. 2 miliardi, in forma gratuita per L. 690 milioni ed a pagamento con emissione di azioni alla pari per 560 milioni;
- 2. Conseguente modificazione dell'art. 5 dello statuto, ed altre lievi modificazioni agli artt. 2, 6, 7, 16, 21, 26 e 28 ed approvazione del nuovo testo integrale dello statuto;
  - 3. Varie ed eventuali.

Le azioni devono essere depositate presso la sede sociale cinque giorni prima dell'assemblea. La rappresentanza in assemblea può essere conferita mediante delega scritta in calce al presente avviso (art. 15 statuto).

Cittadella, 4 luglio 1991

L'amministratore unico: Luigi Nicolin.

C-23164 (A pagamento).

#### ANSA MARMITTE - S.p.a.

Sede in Finale Emilia (Modena), via Genova, 2

Capitale sociale L. 4.924.975.000

coritta al. p. 253637 reg. soc. presso il Tribunale di Mod

Iscritta al n. 253637 reg. soc. presso il Tribunale di Modena

I signori azionisti della società in intestazione sono convocati in assemblea straordinaria per il giorno 24 agosto 1991 alle ore 17, presso lo studio notaio Lodigiani dott. Sergio in Mantova, Galleria S. Maurizio n. 1, in prima convocazione, ed occorrendo, in seconda convocazione, per il giorno 26 agosto 1991 alle ore 17, stesso luogo, per discutere e deliberare sul seguente

# Ordine del giorno:

- 1. Aumento del capitale sociale con rinuncia al diritto di opzione da L. 4.924.975.000 a L. 9.924.975.000 con aumento quindi di L. 5.000.000.000 ed un sovrapprezzo di L. 5.000.000.000 ulteriori;
  - 2. Conseguente modificazione dell'art. 5 dello statuto;
  - 3. Varie ed eventuali.

L'intervento in assemblea è regolato dalle norme di legge e dallo statuto sociale.

Il legale rappresentante: ing. Bruno Bertagna.

C-23178 (A pagamento).

#### ISOMAC - S.p.a.

Sede in Seregno, via Cadore, 9 Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Iiscritta al Tribunale di Monza al n. 44840 reg. soc.

Gli azionisti sono convocati in assemblea straordinaria presso lo studio della dott.ssa Enrica Bettaglio in Seregno, via Verdi n. 61, il giorno 1º settembre 1991 alle ore 15 in prima convocazione ed occorrendo in seconda convocazione il giorno 2 settembre stessa ora e luogo per deliberare sul seguente

Ordine del giorno:

Modifica denominazione sociale; Delibere relative e varie.

Ai sensi dell'art. 4 della legge 29 dicembre 1962, n. 1745, possono intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni almeno cinque giorni prima presso la sede sociale.

p. Il Consiglio di amministrazione Un consigliere: Fontana Giovanna

C-23179 (A pagamento).

### LOCAFIN - S.p.a.

Lecco, corso Promessi Sposi n. 23 Capitale sociale L. 990.000.000 interamente versato Tribunale di Lecco soc. 9289 vol. 24

I signori azionisti sono convocati in assemblea straordinaria, presso lo studio del dott. Cornelio Orlando notaio, in Lecco, via Roma 5, per le ore 14,30 del giorno 10 settembre 1991, in prima convocazione ed, occorrendo, in seconda convocazione per il giorno 11 settembre 1991, stesso luogo ed ora, per deliberare sul seguente

# Ordine del giorno:

1. Variazione oggetto sociale;

2. Conseguente modifica dell'art. 2 dello statuto sociale.

Hanno diritto di intervenire all'assemblea gli azionisti che, almeno cinque giorni prima del giorno fissato per l'assemblea, abbiano depositato le loro azioni presso la sede sociale.

Lecco, 10 luglio 1991

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Frizzi Luigi

C-23184 (A pagamento).

#### EDIZIONI PIEMME - S.p.a.

Sede in Asti, corso Dante n. 79 Capitale sociale L. 250.000.000 interamente versato Iscritta al Tribunale di Asti al n. 4098 reg. soc.

I signori azionisti della Edizioni Piemme S.p.a. sono convocati in assemblea ordinaria e straordinaria presso la sede amministrativa in Casale Monferrato (Alessandria), via del Carmine n. 5, in prima convocazione per il giorno 6 settembre 1991 alle ore 10, per discutere e deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

Parte straordinaria:

- 1. Proposta di aumento a pagamento del capitale sociale da L. 250.000.000 a L. 357.143.000 con emissione di n. 107.143 azioni ordinarie da nominali L. 1.000 cadauna al prezzo di L. 17.800 per azione godimento 1º gennaio 1991 (di cui L. 16.800 a titolo di sovraprezzo), da offrire in opzione ai soci in ragione di 416 nuove azioni ogni 1.000 azioni possedute dai soci. Conseguente conferimento al consiglio di amministrazione di mandato per fissare tempi e termini dell'aumento di capitale sociale;
- 2. Successiva proposta di aumento gratuito del capitale sociale da L. 357.143.000 a L. 1.000.000.000 mediante utilizzo di complessive L. 642.857.000 attinte per intero dalle riserve straordinarie risultanti ad oggi, con emissione di n. 642.857 nuove azioni da nominali L. 1.000 cadauna godimento 1º gennaio 1991, da attribuirsi ai soci in proporzione alle azioni possedute;
- alle azioni possedute;
  3. Proposta di modificazione dello statuto sociale mediante l'abrogazione di quello vigente e adozione di un nuovo testo che prevede, tra l'altro, oltre ad una riformulazione generale:

l'adeguamento dell'oggetto sociale;

la modificazione del capitale sociale;

la composizione del Consiglio di amministrazione in più elevato numero di amministratori.

Parte ordinaria:

1. Dimissioni dei consiglieri di amministrazione in carica;

2. Nomina consiglieri di amministrazione in sostituzione dei dimissionari, previa determinazione del loro numero, attribuzione delle cariche e delle deleghe nell'ambito dei medesimi, e determinazione dei compensi.

Per poter intervenire all'assemblea gli azionisti dovranno depositare le loro azioni ai sensi dello statuto sociale e a norma di legge, almeno cinque giorni prima di quello fissato per l'adunanza, presso la cassa sociale.

Casale Monferrato, 10 luglio 1991

Il presidente del Consiglio di amministrazione: Marietti ing. Pietro

C-23187 (A pagamento).

### CENTRO AGROALIMENTARE DI CAGLIARI

Soc. Consortile per Azioni

Sede in Cagliari, viale Trento c/o Regione Autonoma della Sardegna Capitale sociale L. 200.000.000 interamente versato Iscritta al n. 20358 reg. soc. del Tribunale di Cagliari

L'assemblea ordinaria degli azionisti è convocata in Cagliari, presso la Camera di commercio, industria, artigianato e agricoltura, largo Carlo Felice n. 72, per il giorno 14 settembre 1991, alle ore 12, in prima convocazione, ed occorrendo, per il giorno 16 settembre 1991, alla stessa ora e nel medesimo luogo, in seconda convocazione, per discutere e deliberare sul seguente

# Ordine del giorno:

- Dimissioni consiglieri di amministrazione e loro sostituzione;
   Dimissioni presidente consiglio di amministrazione e nomina
- 2. Dimissioni presidente consiglio di amministrazione e nomina presidente.

Potranno partecipare all'assemblea gli azionisti che almeno cinque giorni prima avranno depositato presso la sede sociale ovvero presso il Banco di Sardegna, sede di Cagliari, i certificati azionari posseduti.

Cagliari, 16 luglio 1991

Il vice presidente del Consiglio di amministrazione: dott. Alfredo Deidda

C-23188 (A pagamento).

#### LUCKY ELECTRONIC - S.p.a.

(in liquidazione e concordato preventivo)
Sede in Turate (Como), via Isonzo, 11/B
Capitale sociale L. 1.017.000.000
Tribunale di Como, reg. soc. n. 12516

I signori soci sono convocati in assemblea ordinaria presso lo studio Corno di Lissone, via Mameli n. 11, per il giorno 31 agosto 1991 alle ore 8 per deliberare sul seguente

#### Ordine del giorno:

- 1. Presentazione del bilancio al 31 dicembre 1990 e relative delibere;
  - 2. Relazione del liquidatore;
  - 3. Rapporto del Collegio sindacale;
  - 4. Varie ed eventuali.

Potranno intervenire all'assemblea i soci che abbiano depositato le azioni, almeno cinque giorni prima, presso lo studio del dott. Corno, Lissone, via Mameli, 11.

Qualora l'assemblea non risultasse in numero legale per la prima convocazione, la seconda convocazione resta fissata per il giorno 2 settembre 1991 nello stesso luogo, alle ore 17,30.

Lì, 12 luglio 1991

Il liquidatore: Giuseppe Crippa.

C-23189 (A pagamento).

#### ALTRI ANNUNZI COMMERCIALI

# SOCIETÀ A.D. ADVANCED DATA - S.r.l. ICONA - S.r.l.

Progetto di fusione tra A.D. Advanced Data S.r.l. ed Icona S.r.l. ai sensi art. 2501 - bis Codice civile

Gli amministratori delle società A.D. Advanced Data S.r.l. ed Icona S.r.l. comunicano la volontà di procedere all'operazione di fusione tramite la quale la società A.D. Advanced Data S.r.l. con sede legale in Parma, borgo Felino 49, capitale sociale L. 500.000.000, codice fiscale e partita Iva 01537300343 intende incorporare, detenendone la totalità del capitale sociale, la società Icona S.r.l. con sede legale in Parma, via Martiri della Libertà 8, capitale sociale L. 80.000.000, codice fiscale e partita Iva 01697320347.

Viene allegata una copia dell'atto costitutivo della società A.D. Advanced Data S.r.l. (l'incorporante) che non risulta subire alcuna modificazione dalla suddetta operazione di fusione.

La data a decorrere dalla quale le operazioni delle società partecipanti alla susione sono imputate al bilancio della società A.D. Advanced Data S.r.l. (l'incorporante) s'intende essere il 1º gennaio 1991. Nessun trattamento particolare viene riservato a favore degli amministratori delle società partecipanti alla susione.

Atto registrato e depositato nella Cancelleria del Tribunale di Parma, 12 luglio 1991, al n. 16625 reg. soc. ed al n. 9167 reg. ordine.

p. A.D. Advanced Data S.r.l.:
dott. ing. Luca Sassi - dott. Egidio Ghinelli
dott. ing. Roberto Gabbi - dott. Augusto Schianchi

p. Icona S.r.l.: dott. ing. Roberto Gabbi - dott. Egidio Ghinelli dott. ing. Luca Sassi

S-8557 (A pagamento).

#### EBI-CONSULT - S.p.a.

Sede in Milano, via G. Colombo n. 33 Capitale sociale L. 1.770.000.000 interamente versato Tribunale di Milano reg. soc. 217915 vol. 5960 fasc. 15 Partita Iva 06668190157

Estratto progetto fusione Redatto ai sensi dell'art. 2501-bis codice civile

Fusione della EBI-Consult S.p.a. con sede in Milano, via G. Colombo n. 33, capitale sociale L. 1.770.000.000 interamente versato con la società T.V.E. S.p.a. con sede in Milano, piazza Duca d'Aosta n. 12, capitale sociale L. 1.000.000.000 interamente versato e interamente posseduto dalla EBI-Consult S.p.a., per incorporazione della seconda nella prima.

a) La prevista fusione prevede l'annullamento, senza sostituzione, di tutte le n. 1.000.000 azioni ordinarie da nominali L. 1.000 costituenti l'intero capitale di L. 1.000.000.000 della società incorporata.

b) La denominazione della società dopo la fusione sarà: T.V.E. S.p.a.

c) La fusione avrà effetto a partire dal 1º gennaio 1991.
d) Trattamento eventualmente riservato a particolari categorie di soci e vantaggi particolari a favore degli amministratori. Non sussistono categorie di soci o azioni con trattamento particolare o privilegiato, né benefici o vantaggi particolari per gli amministratori della società in parola.

Il progetto di fusione è stato depositato per l'iscrizione presso la Cancelleria delle società commerciali del Tribunale di Milano al n. 073862 il giorno 18 luglio 1991 per la società EBI-Consult S.p.a. e al n. 073861 il giorno 18 luglio 1991.

p. EBI- Consult S.p.a. Il presidente del Consiglio d'amministrazione: Elvira Belotti

p. T.V.E. S.p.a. Il presidente del Consiglio d'amministrazione: Pierluigi Gori

M-7502 (A pagamento).

# SAGA - S.p.a.

Sede in Ivrea (Torino), via Circonvallazione, 74 Capitale sociale L. 2.000.000.000 Iscritta al Tribunale di Ivrea al n. 4143 reg. soc. Codice fiscale e partita Iva 05084300010

In data 6 luglio 1991 l'amministratore unico ha deliberato di rimborsare anticipatamente ed in unica soluzione il prestito obbligazionario 15% della società.

Si avvisano pertanto gli obbligazionisti che, ai sensi dell'art. 5 del regolamento del prestito obbligazionario, le obbligazioni cesseranno di fruttare interesse dal giorno del presente avviso sulla Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana e da tale data sarà rimborsabile anche il capitale. I signori obbligazionisti sono pertanto invitati a presentarsi, dopo la ripetuta data, presso la sede sociale per le operazioni relative.

Ivrea, 15 luglio 1991

L'amministratore unico: Stefanini Walter.

C-23136 (A pagamento).

#### IMMOBILIARE TORINO PIATTI - S.r.l.

Estratto di delibera di fusione (Art. 2502-bis Codice civile)

Con verbale di assemblea straordinaria in data 7 maggio 1991, n. 58015/6962 di repertorio del sottoscritto notaio Paolo De Marchi di Milano la società Immobiliare Torino Piatti S.r.l. ha deliberato la fusione per incorporazione della società Immobiliare Cadore G.B. S.r.l.

La delibera è stata omologata dal Tribunale di Milano con decreto n. 7042 del 27 giugno 1991 e iscritta nei registri di cancelleria in data 4 luglio 1991 al n. 67707 d'ordine.

Si specificano qui di seguito le indicazioni richieste dall'art. 2501-bis Codice civile.

- 1) Incorporante: Immobiliare Torino Piatti S.r.l. con sede a Milano, viale Bianca Maria 25, capitale sociale L. 2.800.000.000, iscritta alla cancelleria commerciale del Tribunale di Milano al n. 204417 reg. soc.. incorporata: immobiliare Cadore G.B. S.r.l. con sede a Milano, via Larga 8, capitale sociale L. 39.000.000, iscritta alla cancelleria commerciale del Tribunale di Milano al n. 25139 reg. soc.;
- 3) 4) 5) non si applicano perché la società incorporante possiede tutte le quote della incorporata;
- 6) data di imputazione delle operazioni della incorporanda: la data dell'atto di fusione;
  - 7) non si esistono particolari categorie di soci;
  - 8) nessun vantaggio particolare a favore degli amministratori;

Paolo De Marchi notaio.

M-7503 (A pagamento).

#### IMMOBILIARE CADORE G.B. - S.r.l.

Estratto di delibera di fusione (Art. 2502-bis Codice civile

Con verbale di assemblea straordinaria in data 7 maggio 1991, n. 58016/6963 di repertorio del sottoscritto notaio Paolo De Marchi di Milano la società Immobiliare Cadore G.B. S.r.l. ha deliberato la fusione per incorporazione della società Immobiliare Torino Piatti S.r.l.

La delibera è stata omologata dal Tribunale di Milano con decreto n. 7043 del 27 giugno 1991 e iscritta nei registri di cancelleria in data 4 luglio 1991 al n. 67706 d'ordine.

Si specificano qui di seguito le indicazioni richieste dall'art. 2501-bis Codice civile.

1) - Incorporante: Immobiliare Torino Piatti S.r.l. con sede a Milano, viale Bianca Maria 25, capitale sociale L. 2.800.000.000, iscritta alla cancelleria commerciale del Tribunale di Milano al n. 204417 reg. soc.; incorporata: immobiliare Cadore G.B. S.r.l. con sede a Milano, via Larga 8, capitale sociale L. 39.000.000, iscritta alla cancelleria commerciale del Tribunale di Milano al n. 25139 reg. soc.;

- 3) 4) 5) non si applicano perché la società incorporante possiede tutte le quote della incorporata;
- 6) data di imputazione delle operazioni della incorporanda: la data dell'atto di fusione;
  - 7) non si esistono particolari categorie di soci;
  - 8) nessun vantaggio particolare a favore degli amministratori;

Paolo De Marchi notaio.

M-7504 (A pagamento).

#### SOFTMAN - S.r.l.

Sede legale: Asti, largo Martiri della Liberazione 15 Capitale sociale L. 20.000.000 Iscritta al Tribunale di Asti reg. soc. n. 4638

Estratto progetto di fusione da pubblicare ai sensi del quarto comma dell'art. 2501-bis Codice civile

È stato redatto dagli amministratori il progetto di fusione per incorporazione che si riporta in estratto tra le seguenti società:

- a) società Softman S.r.l. (società a responsabilità limitata) con sede in Asti largo Martiri della Liberazione 15; incorporante;
- b) società Cedati S.r.l. (società a responsabilità limitata) con sede in Savigliano, via Sant'Andrea 53, incorporata;
- 2. Si dà atto che la incorporante Softman S.r.l. possiede la totalità delle quote della Cedati S.r.l. incorporata e di conseguenza l'incorporazione avverrà mediante annullamento di tutte le quote costituenti il capitale sociale della società incorporata senza alcun cambio di quote.
- 3. La data di decorrenza della fusione sarà corrispondente con la data dell'atto di fusione; da tale data tutte le operazioni della società partecipanti all'operazione saranno imputate al bilancio della società incorporante;
- 4. Lo statuto, atto costitutivo della società incorporante subirà, a seguito della fusione, le seguenti modifiche, (restando invariati gli altri articoli):
- a) viene modificata la ragione sociale da Softman S.r.l. in Cedati
   S.r.l. (art. 1). Tale modifica viene attuata per mantenere la ragione sociale della società incorporata maggiormente operativa e conosciuta sul mercato;
- b) la sede legale della società è spostata da Asti, largo Martiri della Liberazione 15 a Savigliano, via Sant'Andrea 53 (art. 2);
- c) il Tribunale competente per eventuali controversie sarà Savigliano, anziché Asti (art. 19).
- 5) Trattandosi di incorporazione di società interamente posseduta si rende applicabile l'art. 2504-quinquies del Codice civile; si precisi inoltre che non vi sono fattispecie di cui all'art. 2501-bis, primo comma, punti 7 e 8.
- 6) Si dà atto che il progetto di fusione è stato iscritto nel registro delle imprese a norma dell'art. 2501-bis, terzo comma.

Li, 19 luglio 1991

L'amministratore unico: Finello Luciano.

C-23185 (A pagamento).

#### CEDATI - S.r.l.

Sede legale: Savigliano, via Sant'Andrea 53 Capitale sociale L. 20.000.000

Iscritta al Tribunale di Saluzzo al n. 2284 soc. n. 2353 fasc.

Estratto progetto di fusione da pubblicare ai sensi del quarto comma dell'art. 2501-bis Codice civile

È stato redatto dagli amministratori il progetto di fusione per incorporazione che si riporta in estratto tra le seguenti società:

- a) società Sostman S.r.l. (società a responsabilità limitata) con sede in Asti largo Martiri della Liberazione 15; incorporante;
- b) società Cedati S.r.l. (società a responsabilità limitata) con sede in Savigliano, via Sant'Andrea 53, incorporata;
- 2. Si dà atto che la incorporante Softman S.r.l. possiede la totalità delle quote della Cedati S.r.l. incorporata e di conseguenza l'incorporazione avverrà mediante annullamento di tutte le quote costituenti il capitale sociale della società incorporata senza alcun cambio, di quote.
- 3. La data di decorrenza della fusione sarà corrispondente con la data dell'atto di fusione; da tale data tutte le operazioni della società partecipanti all'operazione saranno imputate al bilancio della società incorporante;
- 4. Lo statuto, atto costitutivo della società incorporante subirà, a seguito della fusione, le seguenti modifiche, (restando invariati gli altri articoli):
- a) viene modificata la ragione sociale da Softman S.r.l. in Cedati S.r.l. (art. 1). Tale modifica viene attuata per mantenere la ragione sociale della società incorporata maggiormente operativa e conosciuta sul mercato;
- b) la sede legale della società è spostata da Asti, largo Martiri della Liberazione 15 a Savigliano, via Sant'Andrea 53 (art. 2);
- c) il Tribunale competente per eventuali controversie sarà Savigliano, anziché Asti (art. 19).
- 5) Trattandosi di incorporazione di società interamente posseduta si rende applicabile l'art. 2504-quinquies del Codice civile; si precisi inoltre che non vi sono fattispecie di cui all'art. 2501-bis, primo comma, punti 7 e 8.
- 6) Si dà atto che il progetto di fusione è stato iscritto nel registro delle imprese a norma dell'art. 2501-bis, terzo comma.

Li, 19 luglio 1991

L'amministratore unico: Secondo Grassi.

C-23186 (A pagamento).

#### **DERMO LIEDER - S.r.l.**

# Progetto di fusione

La Dermo Lieder S.r.l., con sede in Roma, via Innocenzo XI n. 41, iscritta nel registro società del Tribunale di Roma al n. 3689/74, capitale sociale L. 40.000.000 interamente versato, intende fondersi con la Collagen Research Center S.r.l., con sede in Roma, via Innocenzo XI n. 41, iscritta nel registro società del Tribunale di Roma al n. 4011/85, capitale sociale L. 1.600.000.000 interamente versato, mediante incorporazione della Dermo Lieder nella Collagen Research Center.

La Collagen Research Center è l'unica quotista titolare dell'intero capitale sociale della Dermo Lieder, ed in conseguenza il capitale sociale della Collagen Research Center, dopo la fusione, resterà immutato e verrà disposto l'annullamento del capitale della Dermo Lieder e delle relative quote.

Lo statuto vigente della società incorporante, dopo la fusione, resterà immutato.

La data a decorrere dalla quale le operazioni delle dette società saranno imputate al bilancio della società incorporante è il 1º dicembre 1991

Non è riservato alcun trattamento particolare ai soci.

Non sono proposti vantaggi particolari a favaore degli amministratori delle dette società.

Il progetto di fusione è stato depositato nel registro società del Tribunale di Roma il 17 luglio 1991.

Nicola Maggiore, notaio.

S-8562 (A pagamento).

#### COLLAGEN RESEARCH CENTER - S.r.l.

#### Progetto di fusione

La Collagen Research Center S.r.l., con sede in Roma, via Innocenzo XI n. 41, iscritta nel registro società del Tribunale di Roma al n. 4011/85, capitale sociale L. 1.600.000.000 interamente versato, intende fondersi con la Dermo Lieder S.r.l., con sede in Roma, via Innocenzo XI n. 41, iscritta nel registro società del Tribunale di Roma al n. 3689/74, capitale sociale L. 40.000.000 interamente versato, mediante incorporazione della Dermo Lieder nella Collagen Research Center.

La Collagen Research Center è l'unica quotista titolare dell'intero capitale sociale della Dermo Lieder, ed in conseguenza il capitale sociale della Collagen Research Center, dopo la fusione, resterà immutato e verrà disposto l'annullamento del capitale della Dermo Lieder e delle relative quote.

Lo statuto vigente della società incorporante, dopo la fusione, resterà immutato.

La data a decorrere dalla quale le operazioni delle dette società saranno imputate al bilancio della società incorporante è il 1º dicembre 1991

Non è riservato alcun trattamento particolare ai soci.

Non sono proposti vantaggi particolari a favaore degli amministratori delle dette società.

Il progetto di fusione è stato depositato nel registro società del Tribunale di Roma il 17 luglio 1991.

Nicola Maggiore, notaio.

S-8573 (A pagamento).

# BANCA NAZIONALE DEL LAVORO Sezione Speciale per il Credito Industriale

Avviso agli obbligazionisti del prestito obbligazionario a tasso variabile 1988/1993 - 30º emissione 3º tranche (cod. ABI 16857).

A norma dell'art. 3 del regolamento del prestito obbligazionario in oggetto, il tasso di interesse applicabile alla cedola n. 8 con godimento 25 agosto 1991 risulta determinato nella misura del 5,95 semestrale (al lordo della ritenuta fiscale del 12,50%).

La cedola sarà pagabile a decorrere dal 25 febbraio 1992.

 p. Sezione Speciale per il Credito Industriale presso la Banca Nazionale del Lavoro: Egone Buricca - Natale Giallongo

S-8568 (A pagamento).

# BANCA NAZIONALE DEL LAVORO Sezione Speciale per il Credito Industriale

Avviso agli obbligazionisti del prestito obbligazionario a tasso variabile 1991/2001 - 35º emissione 6º tranche (cod. UIC 27029).

A norma dell'art. 3 del regolamento del prestito obbligazionario in oggetto, il tasso di interesse applicabile alla cedola n. 2 con godimento 1º agosto 1991 risulta determinato nella misura del 6,05 semestrale (al lordo della ritenuta fiscale del 12,50%).

La cedola sarà pagabile a decorrere dal 1º febbraio 1992.

 p. Sezione Speciale per il Credito Industriale presso la Banca Nazionale del Lavoro: Egone Buricca - Natale Giallongo

S-8567 (A pagamento).

# ISTITUTO FEDERALE DI CREDITO AGRARIO PER IL PIEMONTE, LA LIGURIA E LA VALLE D'AOSTA Ente di diritto pubblico

Sede centrale di Torino

Prestito obbligazionario di credito agrario di miglioramento serie 832 - 1983/1998 - Tasso fisso 16% - Codice A.B.I. 11427.

Si informano i signori obbligazionisti che l'Istituto avvalendosi di quanto previsto dall'art. 4 del regolamento del prestito obbligazionario sopra indicato, provvederà, in data 31 dicembre 1991, al rimborso anticipato, mediante sorteggio di L. 6.348.500.000 in aggiunta alla prevista quota di ammortamento, sufficiente a coprire l'intero ammontare del debito residuo del prestito obbligazionario stesso.

Torino, 18 luglio 1991

Il direttore generale: Luigi Tabasso.

S-8581 (A pagamento).

# ISTITUTO FEDERALE DI CREDITO AGRARIO PER IL PIEMONTE, LA LIGURIA E LA VALLE D'AOSTA

#### Ente di Diritto Pubblico

Sede centrale in Torino

Prestito obbligazionario di credito agrario di miglioramento Serie 812 - 1981/2001 - Tasso fisso 18% - Codice A.B.I. 2668.

Si informano i signori obbligazionisti che l'Istituto avvalendosi di quanto previsto dall'art. 4 del regolamento del prestito obbligazionario sopra indicato, provvederà, in data 1º dicembre 1991, al rimborso anticipato, mediante sorteggio di L. 5.751.500.000 in aggiunta alla prevista quota di ammortamento ed alla contestuale variazione del piano di ammortamento del prestito in oggetto.

A decorrere dalla scadenza del 1º dicembre 1992 le quote di rimborso risulteranno pertanto essere le seguenti:

Data di rimborso	N.	Quota di capitale rettificata	Debito residuo
			14.948.000.000
1º dicembre 1992	1	635.500.000	14.312.500.000
1º dicembre 1993	2	749.500.000	13.563.000.000
lº dicembre 1994	3	885.000.000	12.678.000.000
1º dicembre 1995	4	1.044.000.000	11.634.000.000
1º dicembre 1996	5	1.232.500.000	10.401.500.000
I° dicembre 1997	6	1.453.500.000	8.948.000.000
1º dicembre 1998	7	1.716.000.000	7.232.000.000
1° dicembre 1999	8	2.024.000.000	5.208.000.000
1° dicembre 2000	9	2.389.000.000	2.819.000.000
l° dicembre 2001	10	2.819.000.000	

Torino, 18 luglio 1991

Il direttore generale: Luigi Tabasso.

S-8578 (A pagamento).

# ISTITUTO FEDERALE DI CREDITO AGRARIO PER IL PIEMONTE, LA LIGURIA E LA VALLE D'AOSTA

#### Ente di Diritto Pubblico

Sede centrale in Torino

Prestito obbligazionario di credito agrario di miglioramento Serie 821 - 1982/1997 - Tasso fisso 17,50% - Codice A.B.I. 10265.

Si informano i signori obbligazionisti che l'Istituto avvalendosi di quanto previsto dall'art. 4 del regolamento del prestito obbligazionario sopra indicato, provvederà, in data 1º luglio 1992, al rimborso anticipato, mediante sorteggio di L. 3.720.000.000 in aggiunta alla prevista quota di ammortamento ed alla contestuale variazione del piano di ammortamento del prestito in oggetto.

A decorrere dalla scadenza del 1º luglio 1993 le quote di rimborso risulteranno pertanto essere le seguenti:

	Data di rimborso	N.	Quota di capitale rettificata	Debito residuo
1º luglio 1º luglio 1º luglio 1º luglio 1º luglio	1994 1995 1996	1 2 3 4 5	1.168.000.000 1.373.000.000 1.613.000.000 1.895.000.000 2.227.500.000	8.276.500.000 7.108.500.000 5.735.500.000 4.122.500.000 2.227.500.000 0

Torino, 18 luglio 1991

Il direttore generale: Luigi Tabasso.

S-8579 (A pagamento).

# ISTITUTO FEDERALE DI CREDITO AGRARIO PER IL PIEMONTE, LA LIGURIA E LA VALLE D'AOSTA

#### Ente di Diritto Pubblico

Sede centrale in Torino

Prestito obbligazionario di credito agrario di miglioramento Serie 831 - 1983/1998 - Tasso fisso 16% - Codice A.B.I. 11057.

Si informano i signori obbligazionisti che l'Istituto avvalendosi di quanto previsto dall'art. 4 del regolamento del prestito obbligazionario sopra indicato, provvederà, in data 1º luglio 1992, al rimborso anticipato, mediante sorteggio di L. 2.680.000.000 in aggiunta alla prevista quota di ammortamento ed alla contestuale variazione del piano di ammortamento del prestito in oggetto.

A decorrere dalla scadenza del 1º luglio 1993 le quote di rimborso risulteranno pertanto essere le seguenti:

di	Data rimborso	N.	Quota di capitale rettificata	Debito residuo
	-			17.757.000.000
1º luglio 199	93	1	1.977.500.000	15.779.500.000
1º luglio 199	94	2	2.294.500.000	13.485.000.000
1º luglio 199	95	3	2.661.500.000	10.823.500.000
1º luglio 199	96	4	3.087.500.000	7.736.000.000
1º luglio 199	97	5	3.581.500.000	4.154.500.000
l° luglio 199	98	6	4.154.500.000	0

Torino, 18 luglio 1991

Il direttore generale: Luigi Tabasso.

S-8580 (A pagamento).

#### BERTRAM - S.r.l.

Avviso di delibera di fusione

In data 20 giugno 1991 in Milano, Corso Monforte, 2, presso lo studio del notaio Pietro Guarna, si è svolta l'assemblea straordinaria in forma totalitaria della: Bertram - S.r.l. con sede in Milano, via Ruffini, 7, capitale sociale L. 20.000.000 iscritta alla cancelleria delle società commerciali del Tribunale di Milano ai numeri 309421/7770/21, con all'ordine del giorno la delibera di fusione per incorporazione, ai sensi dell'art. 2501 codice civile della Bertram - S.r.l. nella Corsale 90 - S.r.l.

Società incorporante Corsale 90 - S.r.l. - capitale sociale L. 20.000.000, iscritta al Tribunale di Milano ai numeri 31442/7809/42 con sede sociale in Milano, via Guicciardini, 6.

Società incorporanda Bertram - S.r.l. - capitale sociale L. 20.000.000, iscritta al Tribunale di Milano ai numeri 309421/7770/21, con sede in Milano, via Ruffini, 7.

L'assemblea straordinaria della Bertram S.r.l. ha approvato all'unanimità la fusione con la Corsale 90 - S.r.l. alle seguenti condizioni: la fusione mediante incorporazione avverrà senza aumento del capitale sociale in quanto la società incorporante possiede la totalità delle quote rappresentative il capitale sociale della incorporanda.

A far data dall'iscrizione dell'atto di fusione nel registro delle imprese tutte le operazioni dell'incorporata saranno imputate nel bilancio dell'incorporante.

Non è previsto nessun trattamento diverso per particolari categorie di soci.

Non sono altresì previsti vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Il Tribunale di Milano - sez. 8º Civile ha omologato la delibera di fusione di cui sopra, con decreto n. 9326 del 18 luglio 1991 ed il relativo verbale è stato depositato alla cancelleria delle società commerciali del Tribunale di Milano il 18 luglio 1991 ai n.ri 74079 registro d'ordine.

Milano, 18 luglio 1991

Il notaio: Guarna dott. Pietro.

M-7513 (A pagamento).

#### CORSALE 90 - S.r.l.

Avviso di delibera di fusione

In data 20 giugno 1991 in Milano, Corso Monforte, 2, presso lo studio del notaio Pietro Guarna, si è svolta l'assemblea straordinaria in forma totalitaria della: Corsale 90 - S.r.l. con sede in Milano, via Guicciardini, 6 - capitale sociale L. 20.000.000 iscritta alla cancelleria delle società commerciali del Tribunale di Milano ai numeri 311442/7809/42, con all'ordine del giorno la delibera di fusione per incorporazione, ai sensi dell'art. 2501 codice civile della Corsale 90 - S.r.l. nella Bertram - S.r.l..

Società incorporante Corsale 90 - S.r.l. - capitale sociale L. 20.000.000, iscritta al Tribunale di Milano ai numeri 31442/7809/42 con sede sociale in Milano, via Guicciardini, 6.

Società incorporanda Bertram - S.r.l. - capitale sociale L. 20.000.000, iscritta al Tribunale di Milano ai numeri 309421/7770/21, con sede in Milano, via Ruffini, 7.

L'assemblea straordinaria della Corsale 90 - S.r.l. ha approvato all'unanimità la fusione con la Bertram - S.r.l. alle seguenti condizioni: la fusione mediante incorporazione avverrà senza aumento del capitale sociale in quanto la società incorporante possiede la totalità delle quote rappresentative il capitale sociale della incorporanda.

A far data dall'iscrizione dell'atto di fusione nel registro delle imprese tutte le operazioni dell'incorporata saranno imputate nel bilancio dell'incorporante.

Non è previsto nessun trattamento diverso per particolari categorie di soci.

Non sono altresì previsti vantaggi particolari a favore degli amministratori delle società partecipanti alla fusione.

Il Tribunale di Milano - sez. 8° Civile ha omologato la delibera di fusione di cui sopra, con decreto n. 9327 del 18 luglio 1991 ed il relativo verbale è stato depositato alla cancelleria delle società commerciali del Tribunale di Milano il 18 luglio 1991 ai n.ri 74080 registro d'ordine.

Milano, 18 luglio 1991

Il notaio: Guarna dott. Pietro.

M-7514 (A pagamento).

# ANNUNZI GIUDIZIARI

# NOTIFICHE PER PUBBLICI PROCLAMI

Il sig. Caliendi Mario, nato a Pennabilli (Pesaro) il 2 agosto 1924 ivi residente, rappresentato e difeso per delega in margine all'atto notificato dall'uff. giud. del Tribunale di Pesaro per l'udienza del 18 dicembre 1991 i sigg.ri Caliendi Alberto residente a Pennabilli (Pesaro), Boldrini Egisto residente a Genova, via Enrico Giglioli 10, Caliendi Zita residente a Pennabilli (Pesaro); Caliendi Maria residente a Pennabilli; Caliendi Remigio residente a Pennabilli; Detti Marsilia residente e Pennabilli (Pesaro), nonché Caliendi Assunta; Crescentini Domenica; Trebbi Teresa Annunziata; Fuschini Bruno; Caliendi Giuseppe; Fabretti Marianna; Moneta Abramo, Angelo, Benilde, Vincenzo; Caliendi Decio, Amedeo, Artemisia; Caliendi Francesco; Piccini Eva; Vannucci

Caterina; Caliendi Primo; Nicolini Clelia, ai sensi dell'art. 150 c.p.c. per l'accoglimento delle seguenti conclusioni:

Voglia il Tribunale adito, contrariis reiectis, dichiarare e riconoscere che l'istante è proprietario esclusivo dei seguenti beni immobili, iscritti al catasto del Comune di Pennabilli meglio specificati:

Foglio 39 part. 99 di Ha 00.29.90, part. 127 di HA 00.07.14 n. 127 di Ha 00.39.80, foglio 40, part. 181 di HA 00.63.62 n. 182 di Ha 00.29.82, n. 183 di Ha 00.51.52, n. 184 di Ha 00.11.14 n. 185 di Ha 01.03.65, n. 189 di Ha 00.32.54, n. 190 di Ha 00.64.10 n. 191 di Ha 01.02.94, n. 192 di Ha 00.29.50, n. 226 di Ha 00.22.06 n. 227 di Ha 00.40.57, n. 327 di Ha 00.05.15, n. 328 di Ha 00.21.80 n. 328 di Ha 00.07.77 - Foglio 11 part. n. 230 di Ha 00.05.72, n. 231 di Ha 00.04.16, n. 232 di Ha 00.07.22, n. 263 di Ha 00.01.80 Foglio 11 part. 46 di Ha 00.4192, n. 47 di Ha 00.14.54 - Foglio 11 part. 48 di Ha 00.57.02 - Foglio 11 part. 11 part. 5 di Ha 00.64.36, n. 24 di Ha 00.40.80 - Foglio 11 part. 73 di Ha 00.3920, Foglio 11 part. 213 di Ha 00.06.68 - Foglio 11 n. 287 di Ha 00.00.32 Foglio 12 part. 96 di Ha 00.04.16, n. 97 di Ha 00.05.06, n. 98 di Ha 00.04.60, Foglio 11 n. 207, n. 284 Ha 00.00.30, n. 286 Ha 00.00.70. Foglio 12 part. 76 Ha 00.27.66 - Foglio 11 n. 3 Ha 00.42.34, n. 58 Ha 00.29.78, n. 81 Ha 00.30.38, n. 124 Ha 00.88.56, n. 135 Ha 00.58.00, n. 208 Ha 00.01.26, n. 209 Ha 00.02.36, n. 210 Ha 01.12.08, Foglio 11 n. 211 Ha 00.17.22, n. 212 Ha 00.12.38, Foglio 12 part. 11 Ha 00.53.30, part. 15 Ha 00.29.54, n. 66 Ha 00.21.32, n. 67 Ha 00.20.10, n. 68 Ha 00.31.36, n. 99 Ha 00.04.94, n. 100 Ha 00.44.26, n. 126 Ha 00.28.32, n. 185 Ha 00.55.20, n. 186 Ha 00.22.90 foglio 13 part. 1 Ha 00.12.72 -Foglio 11 part. 74 Ha 01.26.32 n. 77 Ha 01.12.76, n. 132 Ha 00.41.02, n. 214 Ha 00.00.94, n. 215 Ha 00.01.56, n. 253 Ha 01.18.28, n. 254 Ha 01.31.30, Foglio 11 part. 217 Ha 00.28.24, n. 218 Ha 00.31.24, n. 233 Ha 00.00.30, Foglio 11 part. 299 (gia 245/b) Ha 00.00.30, n. 301 già (245/d) Ha 00.00.05 part. 302 (già 245/c) Ha 00.00.06, n. 303 già (245/f) Ha 00.00.11.

Diritti pari al 50% della partita 2 foglio 11 part. 236.

Diritti parti al 50% partita 2 foglio 11 part. 294 (già) 223/b di mq 89.

Diritti pari al 50% partita 2 foglio 11 part. 298 (già 245/a) di mq 354.

Diritti pari al 50% partita 216 foglio 11 Ha 00.00.40.

I diritti pari al 50% partita 3258 foglio 11 part. 292 di mq 000005 già 216/b.

Diritti pari al 50% partita 3999 foglio 11 part. 306 già 246/b ha 000047.

Diritti pari al 50% su mappale 285 foglio 11 di mq 8. (prima udienza 18 dicembre 1991).

Avv. G. Fabio Brandi.

C-23132 (A pagamento).

#### **AMMORTAMENTI**

# Ammortamento assegno

Il pretore di Milano, con suo decreto in data 14 giugno 1991, ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 388593617-09 tratto su conto corrente intrattenuto presso istituto Bancario S. Paolo di Torino, filiale di Abbiategrasso, via G. Matteotti, 38, firmato da Castoldi S.p.a. a favore di Società Trasporti Castelletti S.p.a. per un importo di L. 2.600.000.

Opposizione legale entro quindici giorni.

Avv. Alessandro Manfredini.

M-7498 (A pagamento).

#### Ammortamento assegno

Il pretore di Milano, con suo decreto in data 14 giugno 1991, ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario numero 426927245.04 tratto su conto corrente n. 108871 presso l'Istituto San Paolo di Torino, filiale di Milano, via Broletto, emesso dal sig. Vimercati Alessandro a favore di Golf-Tennis Club della Pineta D'arenzano per un importo di L. 2.250.000.

Opposizione legale entro quindici giorni.

Avv. Alessandro Manfredini.

M-7499 (A pagamento).

#### Ammortamento assegno

Il pretore di Busto Arsizio - Sezione distaccata di Gallarate, con suo decreto in data 21 giugno 1991, ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 7767613 tratto sul c/c n. 103844/06 intestato a Curci Angela in essere presso la filiale di Barletta della Citibank Italia firmato da Curci Angela All'ordine proprio per un importo di L. 817.000.

Opposizione legale entro quindici giorni.

p. Banca Industriale Gallaratese Il vice presidente: Vismara Gino

M-7507 (A pagamento).

#### Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Milano, con decreto in data 25 maggio 1991, ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno circolare n. 68897901 emesso dalla Banca Toscana, agenzia 237 di 50041 Calenzano, via di Prato, a favore dell Reconta Ernst & Young S.a.s. di Bruno Gimpel, per l'importo di L. 17.850.000 alla data 18 gennaio 1991.

Opposizione legale entro quindici giorni.

G. Paolo Pietra.

M-7509 (A pagamento).

### Ammortamento assegno

Il pretore di Miano, con suo decreto in data 17 luglio 1991, ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 0653837633 tratto sul c/c n. 649165.1.401 intestato a Rossini Felice presso la Banca Lariano, agenzia di Rescaldina firmato da Rossini Felice a favore di Reali Gianfranco per un importo di L. 6.792.000.

Opposizione legale entro quindici giorni.

Gianfranco Reali.

M-7516 (A pagamento).

#### Ammortamento assegni

A richiesta dell'avv. Elio Tortorella con studio di Copersito Cilento (Salerno) quale procuratore della Cassa Rurale ed Artigiana di Castellabate, il petore di Agropoli in data 20 aprile 1991 ha dichiarato l'ammortamento dei seguenti:

assegno circolare n. 480216913 tratto su BNL per L. 200.000; assegno circolare n. 772173361 tratto su BNL per L. 200.000; assegno circolare n. 772188311 tratto su BNL per L. 200.000; assegno circolare n. 772182693 tratto su BNL per L. 200.000.

Copersito Cilento, 10 luglio 1991

Avv. Elio Tortorelli.

C-23126 (A pagamento).

#### Ammortamento assegni

Il presidente del Tribunale di S. Maria C.V., pronuncia l'ammortamento dei seguenti titoli:

1) n. 1 A.C. diL. 10.000.000, emesso in data 4 giugno 1991 dalla Banca Popolare di Novara, agenzia di S. Maria a Vico, recante il N. 5600035033-08, intestato al Cassiere Provinciale P.T. di Caserta con il concorso del controllore;

2) n. 1 A.C. di L. 2.500.000, emesso in data 4 giugno 1991 dalla Banca Popolare di Novara, agenzia di S. Maria a Vico, recante il n. 4500049034-00, intestato al Cassiere Provinciale P.T. di Caserta con il concorso del controllore,

ordina il pagamento di detti assegni, trascorsi quindici giorni dalla data di pubblicazione del presente provvedimento nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica, sempreché non venga fatta opposizione dal detentore.

S. Maria C.V., 25 giugno 1991

Il presidente: (firma illeggibile).

C-23128 (A pagamento).

#### Ammortamento assegni

Il pretore di Ivrea, in data 28 giugno 1991, ha autorizzato il pagamento degli assegni n. 0371763812 di 936.000 emesso dalla Banco Sella, ag. Ivrea e n. 445956314 di L. 142500 dell'Istituto Bancario S. Paolo Torino, ag. Ivrea.

La richiedente: Nironi Elettra.

C-23129 (A pagamento).

#### Ammortamento assegno

Con decreto 15 gennaio 1991, il pretore di Domodossola, ha dichiarato l'ammortamento dell'assegno CA.RI.PLO, emesso dalla filiale di Domodossola n. 460271570, dell'importo di L. 3.033.000, autorizza il pagamento dell'assegno alla scadenza di quindici giorni da detta pubblicazione purché nel frattempo non venga proposta opposizione.

Avv. Marco Garzulino.

C-23134 (A pagamento).

#### Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Messina, su ricorso di Sturniolo Francesca, con decreto 2 luglio 1991, ha pronunziato l'ammortamento dell'assegno circolare emesso il 3 giugno 1991 dalla Banca di Credito Popolare, agenzia di Falcone, n. 9 12-233-33-12 dell'importo di L. 10.000.000 a favore dell'ufficio postale di Furnari, autorizzandone il pagamento alla ricorrente Sturniolo Francesca trascorsi quindici giorni dalla pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica, in mancanza di opposizione da parte di terzi detentori.

Sturniolo Francesca.

C-23170 (A pagamento).

#### Ammortamento assegno

Il pretore di Forlì, su ricorso del Con.Sv.Agri., con sede in Forlì, con decreto in data 8 luglio 1991, ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 005495553-11 tratto il 6 febbraio 1990 sulla Cassa di Risparmio della provincia di Teramo dal sig. Di Matteo Rinaldo Mauro per la somma di L. 1.242.600 all'ordine di Francia Giuseppe, autorizzandone il pagamento in favore del ricorrente dopo quindici giorni dalla data di pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica, purché nel grattempo non venga fatta opposizione dal detentore.

Avv. A. Fortunati.

C-23171 (A pagamento).

#### Ammortamento assegni

Il pretore di Reggio Emilia - Sezione distaccata di Scandiano, con provvedimento 17 giugno 1991, ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 044581917 del Banco S. Geminiano e S. Prospero di L. 1.012.000 tratto dalla Cer. Ariana sul c/c 9561 e del blocchetto di assegni c/ 37138/84 Cassa di Risparmio di Modena, filiale B di Sassuolo intestato a Ferrarini Alfonso con assegni non compilati n. 9123138, 9123139, 9122140, autorizzando il pagamento dopo quindici giorni dalla data di pubblicazione del predetto decreto nella Gazzetta Ufficiale.

Avv. Domenico Alboni.

C-23174 (A pagamento).

#### Ammortamento assegno

Il pretore di Grosseto, con decreto in data 15 giugno 1991, ha pronunciato l'ammortamento del seguente assegno circolare serie Y n. 916509575 di L. 1.633.563, emesso dall'Istituto di Credito delle Casse di Risparmio italiane, intestato all'ordine di Del Tongo Enrico dalla Cassa di Risparmio di Firenze, filiale di Grosseto.

Opposizione quindici giorni.

Del Tongo Enrico.

C-23176 (A pagamento).

#### Ammortamento assegno

Il pretore di Monza, con decreto del 10 luglio 1991, ha pronunciato l'ammortamento degli assegni n. 0126583980 e n. 0126583979 di L. 600.000, e L. 700.000 della Banca Popolare di Milano, agenzia di Villasanta datati 28 giugno 1991 all'ordine di Riggio Anna a firma di Ficca Anna Maria, autorizzazione il pagamento decorsi quindici giorni dalla pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale, salve opposizioni

Riggio Anna.

C-23180 (A pagamento).

#### Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Como, con decreto 21 giugno 1991, ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno circolare n. 1.301.410.38I/11 serie D. di L. 13.700.000 emesso in data 23 maggio 1991 dalla Cariplo sede di Mariano Comense (Como) intestato all'ufficio postale di Mariano Comense, ne autorizza il pagamento trascorsi quindici giorni dalla pubblicazione del presente nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica salvo opposizione di eventuali detentori.

Brambilla Fausto.

C-23182 (A pagamento).

# Ammortamento assegni

Il pretore circondariale di Vigevano - Sezione distaccata di Mede-Mortara, con decreto in data 14 giugno 1991, ha dichiarato l'inefficacia di n. 2 assegni circolari trasferibili, recanti rispettivamente il n. 22/08728721/04 ed il n. 22/08728722/05 ed emessi il 27 luglio 1989 al nominativo di Negri Alessandro dalla Banca Popolare di Novara, agenzia di Mede per l'importo di L. 500.000 caduno, autorizzandone la Banca al pagamento in favore dello stesso Negri Alessandro dei predetti n. 2 assegni circolari trasferibili, dopo decorso il termine di giorni quindici dalla data di pubblicazione della presente nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana, salvo opposizione entro tale termine.

Mortara, 19 giugno 1991.

Negri Alessandro.

C-23183 (A pagamento).

#### Ammortamento assegno

Il presidente del Tribunale di Mantova, con decreto 11 luglio 1991, ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 6650805 di L. 630.000 tratto sul c/c n. 201564/35 della Citibank Italia, agenzia n. 6 di Napoli, intestato a La Marca Giuseppe, autorizzandone il pagamento trascorsi qundici giorni dalla pubblicazione, salvo opposizione.

D. Lorenzini.

C-23193 (A pagamento).

#### Ammortamento assegni

Il presidente del Tribunale di Vicenza, con decreto in data 30 maggio 1991, ha pronunciato l'ammortamento dei seguenti assegni bancari:

Banca Nazionale del Lavoro, filiale di Vicenza, n. 2021149-4 emesso in data 14 maggio 1990 di L. 2.851.600 a favore di Dimetto Vittorio, c/c 20123;

Banca Nazionale del Lavoro, filiale di Vicenza, n. 2021158 emesso in data 1º giugno 1990 di L. 3.000.000 a favore di Dimetto Vittorio, c/c 20123.

Il presidente ha dichiarato l'inefficacia dei predetti assegni bancari che avrà effetto decorsi quindici giorni dalla data di pubblicazione di estratto di questo decreto, sempre che nel frattempo non venga fatta opposizione.

Dott. proc. Paolo Micozzi.

C-23194 (A pagamento).

#### Ammortamento assegno

Il pretore di Tione, con decreto 6 luglio 1991, ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno bancario n. 520419 di L. 459.000, tratto sulla Cassa Rurale di Tione di Trento all'ordine di Eugenia Pusterla, traente F.lli Battocchi s.n.c. f.to Batocchi Delfo.

Opposizione legale quindici giorni.

Eugenia Pusterla.

C-23195 (A pagamento).

# Ammortamento assegno

Il pretore di Mestre, a seguito emissione decreto in data 8 luglio 1991, ha dichiarato l'inefficacia del seguente titolo andato smarrito: assegno bancario n. 19621658 serie 04 di L. 9.854.390, rilasciato da Coop. la Rapida fra caricatori e scaricatori il 9 aprile 1991 tratto sulla Banca del Monte di Bologna e Ravenna succursale di Dolo all'ordine di cooperativa I.C.E.M. S.r.l.

p. Cooperativa La Rapida S.r.l. Il vice presidente: Amadio Guglielmo

C-23196 (A pagamento).

## Ammortamento assegno

Il pretore di Asti, in data 21 giugno 1991, ha pronunciato l'ammortamento dell'assegno di L. 1.500.000 tratto il 2 maggio 1990 sul conto 4142 del Banco di Napoli agenzia I di Catanzaro da Mirante Vincenzo, residente in Sellia Marina, via Calabricate, a favore Tubosidera italiana S.p.a. Autorizzando il pagamento trascorsi quindici giorni dalla pubblicazione del decreto, purché nel frattempo non venga fatta opposizione dal detentore.

Il cancelliere: dott. Gennaro Di Cecilia.

C-23197 (A pagamento).

#### Ammortamento assegni

Il presidente del Tribunale di Roma, con decreto del 27 maggio 1991, ha dichiarato l'ammortamento dei seguenti titoli di credito:

assegno bancario n. 113117528304 Banca Commerciale Italiana - Roma, via Franceschini, 49 a firma di Enza Bernardini per un importo di L. 1.340.000 intestato a Funaro Lello;

assegno bancario n. 292332603 Banca Nazionale del Lavoro - Roma, via Aurelia, 420 a firma Martinelli Loredana per un importo di L. 550.000 intestato a Funaro Lello;

Per opposizioni giorni quindici.

Funaro Lello.

S-8558 (A pagamento).

#### Ammortamento assegno

Il pretore di Roma, seconda sezione, con decreto 17 luglio 1991, a richiesta della signora Vincenza Tripaldi e della Società Antel S.r.l. con sede in Roma, ha pronunziato l'ammortamento dell'assegno n. 0130.743.152 tratto per L. 15.578.500 il 10 luglio senza indicazione del prenditore, pertanto «al latore» dalla società Antel sulla Cassa di Risparmio di Modena, filiale di Roma «D» c/c n. 31523/95, autorizzandone il pagamento dopo quindici giorni dalla data di questa pubblicazione purchè non venga fatta nel termine di legge dal detentore opposizione.

Roma, 19 luglio 1991

Avv. Nino Gaeta.

S-8574 (A pagamento).

#### Ammortamento assegni

Il presidente del Tribunale di Viterbo, con decreto dell'8 luglio 1991, ha dichiarato l'ammortamento dei seguenti assegni:

- n. 152086501 del Banco di Santo Spirito, agenzia 234 di Civitella San Paolo c/c n. 876/37 di L. 11.000.000 a firma Abballe Claudio intestato a Abballe Carlo;
- n. 0206740747 del Banco di Sicilia c/c 410/357367 di L. 3.845.000 a firma Leonori S.p.a.;
- n. 0206740708 del Banco di Sicilia c/c 410/357367 di L. 597.380 a firma Leonori S.p.a.;
- n. 07775144 del CA.RI.VIT., agenzia 1 VT, c/c 10/62669 di L. 134.700 firma Maltese Fabrizio;
- n. 0891678 della CA.RI.VIT., agenzia di Ronciglione c/c 11/70706 di L. 300.000 firma Guerrieri Laura e Mengoni Pietro;
- . n. 0007805326 della Banca del Cimino, filiale di Capodimonte c/c 092016900BP di L. 387.100 a firma Iuzzarelli Angelo;
- n. 09620505 della CA.RI.VIT., c/c 10/61220 di L. 209.171 a firma Catalano Vincenzo.

Per opposizione giorni quindici.

p. Leonori S.p.a.: (firma illeggibile).

S-8582 (A pagamento).

#### Ammortamento assegni

Il presidente del Tribunale di Cosenza, ad istanza della Direzione provinciale P.T. di Cosenza, con decreto n. 532 del 1º luglio 1991, ha pronunziato la rettifica al decreto ammortamento assegni n. 477 del 26 giugno 1990.

Pertanto l'avviso n. C-20181 pubblicato a pagina 18 della Gazzetta Ufficiale n. 162 del 13 luglio 1990 al rigo 21 si deve intendere n. «967732932» e non «967732931» come erroneamente indicato nel decreto che si rettifica.

Invarito il resto.

Cosenza, 11 luglio 1991.

Il collaboratore di cancelleria: Vincenzo Cretella

C-23124 (A pagamento).

#### Ammortamento cambiario

Il Tribunale di Roma, con decreto del 15 luglio 1991, ha dichiarato l'ammortamento di n. 24 effetti cambiari per L. 275.000 cadauna con scadenza mensile rispettivamente dal 12 ottobre 1973 fino al 12 settembre 1975, tutte a firma Scrocca Silvio a favore dell'Istituto finanziario Castelfidet tutte emesse a Roma il 12 settembre 1973.

Opposizione trenta giorni.

Scrocca Alessandro.

C-23139 (A pagamento).

#### Ammortamento cambiario

Ai sensi dell'art. 89 del regio decreto 14 dicembre 1933, n. 1669, il presidente del Tribunale di Velletri, con decreto in data 25 giugno 1991, su istanza del signor Moscetta Daniele, ha dichiarato l'ammortamento di n. 15 cambiali tutte emesse il 9 marzo 1990 dal signor Magari Enrico a favore del signor Moscetta Daniele, dell'importo di L. 2.000.000 ciascuna, scadenti rispettivamente il 31 gennaio 1992, il 28 febbraio 1992, il 31 marzo 1992, il 30 aprile 1992, il 31 maggio 1992, il 30 giugno 1992, il 31 luglio 1992, il 31 agosto 1992, il 30 settembre 1992, il 31 ottobre 1992, il 30 novembre 1992, il 31 dicembre 1992, 31 gennaio 1993, il 28 febbraio 1993 ed il 31 marzo 1993.

Tutte le cambiali sono pagabili presso la Banca Popolare di Aprilia, filiale di Nettuno.

Contro tale decreto può essere proposta opposizione entro trenta giorni dalla data della presente pubblicazione.

Moscetta Daniele.

C-23140 (A pagamento). •

#### Ammortamento cambiario

Il Tribunale di Roma, in data 8 aprile 1991, ha pronuncito decreto di ammortamento delle cambiali intestate alla Gadus S.r.l., a firma Ovida S.r.l., con scadenza il 31 agosto 1991, 31 ottobre 1991, 31 dicembre 1991, 30 aprile 1992, 30 giugno 1992, 31 agosto 1992, 31 ottobre 1992, 31 dicembre 1992, 28 febbraio 1993, 30 aprile 1993, 30 giugno 1993. Ciascuna per L. 5.666.000.

Opposizione nei termini di legge.

Avv. Pierluigi Manfredonia.

C-23141 (A pagamento).

#### **AMMORTAMENTO CAMBIARIO**

Il Tribunale civile di Roma, con decreto del 15 aprile 1991, ha pronunciato l'ammortamento delle seguenti quattro cambiali ipotecarie:

- 1) cambiale emessa il 22 maggio 1989 da Valeria Ronchi all'ordine Fin Immobil importo L. 675.000, scadenza 21 gennaio 1991;
- 2) cambiale emessa il 22 maggio 1989 da Valeria Ronchi all'ordine Fin Immobil importo L. 675.000, scadenza 22 febbraio 191;
- 3) cambiale emessa il 22 maggio 1989 da Valeria Ronchi all'ordine Fin Immobil importo di L. 675.000, scadenza 22 marzo 1991;
- 4) cambiale emessa il 22 maggio 1989 da Valeria Ronchi all'ordine Fin Immobil importo L. 675.000, scadenza 22 aprile 1991,

tutte e quattro le cambiali hanno il timbro iscrizione ipotecaria a favore Fin Immobil in data 24 maggio 1989 n. 046799.

Opposizione gionri trenta.

Avv. Bruno Porcu Poren.

C-23142 (A pagamento).

#### Ammortamento cambiario

Il Tribunale civile di Roma, con decreto del 4 giugno 1991, ha pronunciato l'ammortamento della seguente cambiale ipotecaria emessa il 24 giugno 1987 da Donnini Igino e Nardi Antonella all'ordine Fin Immobil importo L. 602.000, con scadenza a 19 mesi data 26 gennaio 1989. Timbro iscrizione ipotecaria a favore Fin Immobil 26 giugno 1987 n. 4601.

Opposizione giorni trenta.

Avv. Bruno Porcu Poren.

C-23143 (A pagamento).

#### Ammortamento cambiario

Il Tribunale civile di Roma, con decreto del 4 giugno 1991, ha pronunciato l'ammortamento della seguente cambiale ipotecaria emessa l'8 febbraio 1989 da Iommetti Marcello all'ordine Fin Immobil importo L. 406.300, con scadenza 8 luglio 1990. Timbro iscrizione ipotecaria a favore Fin Immobil 9 febbraio 1989 n. 014231.

Opposizione giorni trenta.

Avv. Bruno Porcu Poren.

C-23144 (A pagamento).

#### Ammortamento cambiario

Il Tribunale civile di Roma, con decreto del 27 maggio 1991, ha pronunciato l'ammortamento della seguente cambiale ipotecaria emessa il 23 ottobre 1987 da Ficca Fulvio all'ordine Fin Immobil importo L. 550.800, con scadenza 23 giugno 1990. Timbro iscrizione ipotecaria in data 27 ottobre 1987 n. 93570/23619.

Opposizione giorni trenta.

Avv. Bruno Porcu Poren.

C-23145 (A pagamento).

#### Ammortamento cambiario

Il Tribunale civile di Roma, con decreto del 15 aprile 1991, ha pronunciato l'ammortamento della seguente cambiale ipotecaria emessa a Roma il 23 dicembre 1985 da Mattoni Assunta all'ordine Fin Immobil S.p.a. importo L. 900.000, con scadenza a 3 mesi data, 23 marzo 1986. Timbro iscrizione ipotecaria a favore Fin Immobil S.p.a. 24 dicembre 1985 n. 88418.

Opposizione giorni trenta.

Avv. Bruno Porcu Poren.

C-23146 (A pagamento).

#### Ammortamento cambiario

Il Tribunale civile di Roma, con decreto del 12 giugno 1991, ha pronuncito l'ammortamento della seguente cambiale ipotecaria emessa il 5 luglio 1983 da Lucaroni Sergio e Saccarelli Catia all'ordine Fin Immobil importo L. 639.600, scadenza 5 novembre 1989. Timbro iscrizione ipotecaria 7 luglio 1983 n. 48485/5912.

Opposizione giorni trenta.

Avv. Bruno Porcu Poren.

C-23147 (A pagamento).

# Ammortamento cambiario

Il pretore di Roma, con decreto del 15 luglio 1991, ha pronuncito l'ammortamento della cambiale ipotecaria del seguente tenore: Roma 27 dicembre 1973 L. 58.355 al 30 settembre 1979 pagherò per queta cambiale alla spett. Società Generale Immobiliare di lavori di utilità pubblica ed agricola S.p.a. con sede in Roma la somma di lire cinquantottomila trecento cinquantacinque. Firmato Tiracorrendo Maddalena. Ipoteca del 24 gennaio 1974 n. 9327 reg. d'ordine.

Raffaele Giglio.

C-23148 (A pagamento).

#### Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Roma, in data 27 maggio 1991, ha pronunciato l'ammortamento della cambiale, emessa dalla Immobiliare Cicerone 80 S.r.l., in data 20 luglio 1988, per la somma di L. 1.265.000, con scadenza al 10 dicembre 1988, in favore della S.a.s. Stero di G. Franceschi, garantita da ipoteca pubblicata in data 8 ottobre 1988, presso la Conservatoria dei Registri immobiliari di Roma, al n. gen. d'ordine 072677.

Opposizione giorni trenta.

Avv. Luigi Maria Condemi.

C-23149 (A pagamento).

#### Ammortamento cambiario

Il pretore di Roma, con decreto del 6 luglio 1991, ha dichiarato l'ammortamento della cambiale emessa il 18 aprile 1973 in favore della S.r.l. Edil Aurelia L. 100.000 scadenza 1º giugno 1974 firma Ceccaroni Gina e Caramazza Ignazio.

Mezzanotte Monica.

C-23150 (A pagamento).

#### Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale civile di Roma, con decreto emesso in data 13 giugno 1991, ha pronunciato l'ammortamento della seguente cambiale ipotecaria: Bollo L. 60.000. Roma, 6 maggio 1986, L. 5.000.000. Al 30 settembre 1988 pagherò per questa cambiale al De Mutiis Vincenzo ed Ortolan Noris, la somma di L. 5.000.000 Immobiliare Cinque S.r.l. via dell'Aeroporto n. 135, 00175 Roma, firmato Immobiliare Cinque S.r.l. L'amministratore Tonni Melita, assegnando il termine di trenta giorni dalla data di pubblicazione per proporre opposizione.

Avv. Mario Maneri.

S-8563 (A pagamento).

#### Ammortamento cambiario

Il presidente del Tribunale di Napoli, con decreto in data 22 marzo 1990, ha pronunziato l'ammortamento dell'effetto cambiario con scadenza 1º giugno 1987 di L. 5.000.000 a firma Di Ciardo Orazio ed a favore di D'Errico Elena vedova Taliercio, Taliercio Achille, Taliercio Edoardo e Taliercio Brigida vedova Pizzabiocca. Detto effetto è con garanzia ipotecaria.

Opposizioni giorni trenta dalla data di pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale.

Ciardo Orazio.

S-8565 (A pagamento).

#### Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Varese, con decreto in data 5 settembre 1989, ha pronunziato l'ammortamento del libretto di risparmio al portatore n. 16999/24 emesso dalla Banca Popolare di Luino e Varese, agenzia di Leggiuno denominato Del Molino Giovanni e Mainetti Gina con un saldo apparente di L. 5.960.588 alla data del 26 giugno 1989.

Opposizione legale entro novanta giorni.

Moschieri Luigia.

M-7506 (A pagamento).

#### Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Livorno, con decreto del 4 giugno 1991, ha dichiarato l'inefficacia del libretto di risparmio al portatore emesso dal Credito Italiano, agenzia n. 1 di Livorno con il numero 10340/12 intestato a Aimè Renilde e recante un saldo di L. 10.188.055, autorizzando l'istituto emittente a rilasciare il duplicato, trascorso il termine di giorni novanta dalla pubblicazione del presente estratto.

Aimè Renilde.

C-23127 (A pagamento).

# Ammortamento libretto di risparmio

Il pretore di Mondovi, con decreto del 4 luglio 1991, ha pronunciato l'inefficacia del libretto di deposito al portatore n. 06820/01 emesso il 17 aprile 1990 dalla Cassa Rurale ed Artigiana di Pianfei, agenzia di Villanova Mondovi, intestato a BO.VO con saldo di L. 1.644.845, autorizzandone il rilascio del duplicato alla ricorrente Garzini Pasqualina decorsi giorni novanta dalla pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale purché nel frattempo non venga fatta opposizione.

Pasqualina Garzini.

C-23130 (A pagamento).

### Ammortamento libretti di risparmio

Il presidente del Tribunale di Lucca, con decreto in data 6 giugno 1991, ha dichiarato l'ammortamento dei:

libretto di risparmio al portatore n. 1032171/85, intestato a Bertini Vittorio, presso la Banca Toscana di Lucca, agenzia n. 1, con saldo apparente di L. 37.796.924;

libretti Mediobanca n. 777540 con saldo apparente di L. 6.177.680 e n. 1373267 con saldo apparente di L. 1.640.158,

entrambi intestati a Cortopassi Maria, presso la Banca Commerciale Italiana, snc Lucca, fissando il termine di giorni novanta dalla presente pubblicazione per eventuali opposizioni.

Lucca, 9 luglio 1991

Bertini Vittorio - Cortopassi Maria.

C-23133 (A pagamento).

# Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Treviso, con decreto in data 25 giugno 1991, ha pronunciato l'inefficacia del libretto di deposito al portatore n. 5085862 emesso dalla Banca cattolica del Veneto ora Banco Ambrosiano Veneto S.p.a., filiale di Istrana con il motto Tonon Pietro Volpato Eurosia Tonon Wilma che presentava un saldo apparente di L. 10.421.248, autorizzando l'istituto emittente a rilasciare duplicato del titolo trascorsi senza opposizione giorni novanta dalla data di pubblicazione del presente estratto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica.

Eurosia Volpato.

C-23165 (A pagamento).

#### Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Treviso, con decreto in data 28 giugno 1991, ha pronunciato l'inefficacia del libretto di deposito risparmio al portatore n. 5034448 emesso dal Banco Ambrosiano Veneto S.p.a., filiale di Badoere con il motto Seccasien Ottorino, Cavasin Santa, che presentava un saldo apparente di L. 9.993.543, autorizzando l'istituto emittente a rilasciare duplicato del titolo trascorsi senza opposizione giorni novanta dalla data di pubblicazione del presente estratto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica.

Santa Cavasin.

C-23166 (A pagamento).

# Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Treviso, con decreto in data 27 giugno 1991, ha pronunciato l'inefficacia del libretto di deposito risparmio al portatore n. 92004 emesso dal Banco Ambrosiano Veneto S.p.a., area di Treviso, con il motto Polito Michele, che presentava un saldo apparente di L. 7.670.473, autorizzando l'istituto emittente a rilasciare duplicato del titolo trascorsi senza opposizione giorni novanta dalla data di pubblicazione del presente estratto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica.

Sergio Polito.

C-23167 (A pagamento).

# Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Treviso, con decreto in data 27 giugno 1991, ha pronunciato l'inefficacia del libretto di deposito risparmio al portatore n. 386893 intestato a Ramon Renato emesso dalla Banca Popolare Veneta, agenzia di San Biagio di Callalta che presentava un saldo apparente di L. 5.426.335, autorizzando l'istituto emittente a rilasciare duplicato del titolo trascorsi senza opposizione giorni novanta dalla data di pubblicazione del presente estratto nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica.

Renato Ramon.

C-23168 (A pagamento).

#### Ammortamento libretti di risparmio

Il presidente del Tribunale di Pesaro, con decreto 11 luglio 1991, ha pronunciato l'ammortamento dei libretti di risparmio al portatore n. 193439040 e n. 193439050 della Banca Popolare Pesarese e Ravennate, agenzia di Novilara interstati a Giorgi Guerrino e Perelli Maria e portanti iscritta a credito la somma di L. 25.000.000 cadauno, autorizzando l'istituto emittente a rilasciarne il duplicato trascorso il termine di giorni novanta dalla presente pubblicazione purché non venga fatta nel frattempo opposizione.

Fano, 18 luglio 1991

Perelli Maria.

C-23173 (A pagamento).

# Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Reggio Emilia, con proprio decreto, ha dichiarato l'inefficacia del libretto al portatore emesso dal Credito Emiliano, filiale di Cavriago, contraddistinto dal n. 13/00/4254/4 al nome di Grisendi Glauco recante un saldo apparente di L. 15.271.257, autorizzando l'istituto emittente al rilascio del duplicato trascorsi novanta giorni dalla presente pubblicazione salvo opposizione del detentore.

Cristofori Maria.

C-23175 (A pagamento).

# Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Ravenna, con decreto 10 luglio 1991, ha pronunciato l'ammortamento del libretto di risparmio al portatore n. 701199/1 intestato Margotti Carlotta, emesso dalla Cassa di Risparmio di Lugo, con un saldo apparente di L. 6.811.777.

Opposizione legale entro novanta giorni.

Margotti Carlotta.

C-23177 (A pagamento).

### Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Livorno, ha dichiarato con provvedimento l'inefficacia del libretto del risparmio al portatore indicato nel ricorso suddetto contrassegnato «Leoncini Rita e Anna» con un n. 5897/22 e con un saldo di L. 37.591.060 ed autorizza l'istituto di credito interessato a rilasciare il duplicato, dopo trascorso il termine di novanta giorni dalla data di pubblicazione, purché non sia preposta opposizione dal detentore a norma dell'art. 12 cit. legge n. 948/1951.

Leoncini Rita e Anna.

C-23190 (A pagamento).

# Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Asti, in data 10 luglio 1991, ha dichiarato l'inefficacia del libretto di deposito al portatore n. 1938/4 cat. 13 rilasciato dalla Cassa di Risparmio di Asti n. 2, contrassegnato Milani Teresa avente un saldo apparente di L. 7.870.210, autorizzando l'istituto emittente a rilasciare il duplicato dopo il termine di giorni novanta dalla data della pubblicazione di un estratto del presente decreto purché nel frattempo non venga proposta opposizione.

Il cancelliere: Maroni.

C-23198 (A pagamento).

# Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Asti, in data 11 luglio 1991, ha dichiarato l'inessicata del libretto di deposito al portatore n. 7283 cat. 15 rilasciato dall'Istituto Bancario S. Paolo di Torino, filiale di Canelli avente un saldo apparente di L. 13.334.239, autorizzando l'istituto emittente a rilasciare il duplicato dopo il termine di giorni novanta dalla data della pubblicazione di un estratto del presente decreto purché nel frattempo non venga proposta opposizione.

Il cancelliere: Maroni.

C-23199 (A pagamento).

#### Ammortamento libretto di risparmio

Il presidente del Tribunale di Latina, con decreto 22 giugno 1991, ha pronunciato l'ammortamento del libretto di deposito a risparmio al portatore n. 1/1628 intestato a Stammegna Fabrizio, emesso dal Monte de Paschi di Siena, filiale di Itri, autorizzando la banca a rilasciare il duplicato trascorsi novanta giorni dalla pubblicazione salvo opposizione del detentore.

Stammegna Fabrizio.

S-8559 (A pagamento).

# Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Milano, con decreto 30 maggio 1991, n. 527, su ricorso di Polese Angelo, ha dichiarato l'inefficacia del certificato di deposito vincolato n. 1077212-27, intestato a Polese Angelo, emesso dalla Banca Provinciale Lombarda, agenzia di Locate Triulzi e portante un saldo apparente di L. 50.000.000 emesso il 4 giugno 1990 e vincolato per diciotto mesi, autorizzando il predetto istituto bancario a rilasciare il duplicato trascorsi novanta giorni dalla pubblicazione del decreto stesso nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana, purché nel frattempo non venga fatta opposizione da parte del detentore.

Milano, 15 giugno 1991

Avv. Guido Avezza.

M-7508 (A pagamento).

# Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Milano, con decreto 11 luglio 1991, ha dichiarato l'inefficacia del certificato di deposito al portatore n. 9046121.06 di L. 10.000.000 emesso il 7 febbraio 1991 dalla Banca Commerciale Italiana, agenzia n. 5 di Milano, autorizzando l'istituto emittente a rilasciare duplicato del certificato di cui sopra trascorsi novanta giorni dalla pubblicazione, salvo opposizione del detentore.

Milano, 18 luglio 1991

Avv. Marcello Marchese.

M-7515 (A pagamento).

#### Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Ascoli Piceno, in data 28 giugno 1991, ha dichiarato l'inefficacia del certificato di deposito n. 03404402, emesso dalla Inter Banca tramite la Banca Nazionale dell'Agricoltura, agenzia di Offida in data 26 luglio 1984 intestato a Mascitti Bruna, portante la somma di L. 23.624.345 alla data del 31 dicembre 1990, ha autorizzato i citati istituti al rilascio del duplicato del certificato suddetto, decorsi novanta giorni, salvo opposizioni.

Mascitti Claudio.

C-23125 (A pagamento).

# Ammortamento certificato di deposito

Il Tribunale civile di Roma, con decreto del 24 giugno 1991, ha dichiarato l'ammortamento del certificato di deposito della B.N.L. agenzia 27 (Roma) serie 25 N. 100297310 pari all'importo di L. 20.000.000 al portatore scadenza 6 dicembre 1990.

Opposizione novanta giorni.

Nadia Piccoli.

C-23151 (A pagamento).

#### Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di La Spezia, letto il ricorso presentato dal reverendo don Bracali Osvaldo, in data 9 febbraio 1991, ha dichiarato la inefficacia del certificato di deposito al portatore n. 802841/69, rilasciato dalla Cassa di Risparmio della Spezia, agenzia di Brugnato (La Spezia) con un saldo attivo di L. 30.000.000 ed autorizza la stessa cassa a rilasciare all'interessato il duplicato trascorso il termine di novanta e non superati i centottanta giorni dalla data di pubblicazione del presente provvedimento nella Gazzetta Ufficiale, salvo opposizione.

Don Bracali Osvaldo.

C-23181 (A pagamento).

#### Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Voghera, in data 18 giugno 1991, ha pronunciato l'inefficacia del certificato di deposito Efibanca vincolato al portatore n. G 96941 emesso il 24 novembre 1989 dalla Banca Popolare di Novara, agenzia di Stradella con la dizione distintiva «Brega Santina» con un saldo di L. 22.332.050, autorizzando il detto istituto al rilascio di duplicato alla ricorrente dopo centoventi giorni dalla pubblicazione per estratto decreto nella Gazzetta Ufficiale in mancanza di opposizione, ha ordinato la notifica del ricorso e decreto e sua affissione per giorni novanta a cura dell'istituto emittente nei locali aperti al pubblico dell'ente stesso.

Avv. Massara.

C-23191 (A pagamento).

#### Ammortamento certificato di deposito

Il presidente del Tribunale di Roma, con decreto del 4 luglio 1991, integrato in data 18 luglio 1991, ha dichiarato l'ammortamento del certificato di deposito al portatore n. 1257530 emesso in data 11 maggio 1990 scadenza 11 maggio 1991 dal Monte dei Paschi di Siena, agenzia 9, via Leone IV n. 30 - Roma, ed avente un importo di L. 20.000.000, autorizzando il rilascio del duplicato trascorsi novanta giorni dalla pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana salvo opposizioni.

Vannucci Lea.

S-8554 (A pagamento).

#### Ammortamento titoli di credito

Il presidente del Tribunale di Siena, ha pronunciato l'ammortamento dei seguenti titoli bancari:

- 1) certificato deposito bancario n. 1729011/83 di L. 30.000.000, emesso dal Monte dei Paschi di Siena, filiale di Poggibonsi con scadenza 24 novembre 1991;
- 2) libretto deposito di risparmio al portatore designato «Bussagli Guelfo» n. 14290 cat. 2 con un saldo apparente di L. 34.291.193, emesso presso il Monte dei Paschi di Siena, filiale di Poggibonsi;
- 3) certificato deposito bancario n. 42079/13 di L. 15.000.000 emesso presso la Cassa di Risparmio di Firenze, filiale di Poggibonsi designato «Bussagli Guelfo e Carlo»;
- 4) libretto bancario di risparmio al portatore designato «Bussagli Guelfo» con un saldo apparente di L. 6.250.000, emesso presso la Cassa di Risparmio Firenze, filiale di Poggibonsi,

autorizzando l'emissione dei duplicati dopo novanta giorni dalla pubblicazione, salvo opposizione.

Siena, 16 luglio 1991

Bussagli Guelfo.

C-23172 (A pagamento).

#### Ammortamento titoli azionari

Il presidente del Tribunale di Milano, con decreto in data 1º luglio 1991, ha pronuncicato l'ammortamento di n. 2.000 azioni Unipar, cedola n. 17 (n. 2 tagli da 1.000 azioni, dal n. 16539 al n. 16540), intestato a Damilano Dino Silvio, nato a Collegno (Torino) il 12 maggio 1949, residente a Torino in via M. Lessona, 74; azioni del valore attuale di L. 1.958.000.

Opposizione legale entro trenta giorni.

p. Istituto Bancario Italiano - sede di Milano: Vigo Luciano - Nisi Marco

M-7500 (A pagamento).

#### CAMBIAMENTI ED AGGIUNTE DI COGNOMI E NOMI

#### Cambiamento di nome

Con decreto datato 10 luglio 1991 il procuratore generale della Repubblica di Trento, ha autorizzato la pubblicità relativa alla domanda di Rizzo Salvatore, residente a Tesero, via Benesin n. 14 per il cambiamento del nome del proprio figlio minore Rizzo Georg, nato a Brunico il 14 febbraio 1987 e residente a Tesero, da «Georg» in «Giorgio».

Chiunque vi abbia interesse può opporsi a termini di legge.

Tesero, 15 luglio 1991

Rizzo Salvatore.

C-23131 (A pagamento).

#### Cambiamento di nome

Il signor Fursari Carmelo, nato a Seminara il 25 giugno 1957, con provvedimento del procuratore generale di Reggio Calabria del 28 giugno 1991 che ha ritenuto meritevole di accoglimento la domanda del Fursari tendente a mutare il nome da «Carmelo» in «Lino», è stato autorizzato ad inserire per sunto la domanda nella Gazzetta Ufficiale della Repubblica.

Chiunque ne ha interesse può fare opposizione contro tale domanda entro trenta giorni dalla pubblicazione con atto notificato a mezzo di ufficiale giudiziario, al procuratore generale della Repubblica della Corte di Appello di Reggio Calabria.

Avv. Giorgio Fiorillo.

C-23169 (A pagamento).

### RICHIESTE E DICHIARAZIONI DI ASSENZA E DI MORTE PRESUNTA

(1ª pubblicazione)

# Richiesta di dichiarazione di morte presunta

È stata chiesta al Tribunale di Novara la declaratoria di morte presunta di Ingrassia Luigi nato l'11 gennaio 1962 a Palermo, scomparso in occasione di immersione subacquea in località Villa Fodera-Baveno in data 11 giugno 1989.

Si invita chiunque abbia notizie dello scomparso a farle pervenire a questo tribunale entro sei mesi dalla pubblicazione del presente avviso.

Avv. Maurizio Carraro.

C-23192 (A pagamento).

(1ª pubblicazione)

#### Richiesta di dichiarazione di morte presunta

È stato presentato al Tribunale di Roma ricorso per dichiarazione di morte presunta (Rg n. 1261/91) di Diodori Stefano nato a Roma il 27 dicembre 1952 ed ivi residente in via S. Giovanni in Laterano, 190.

Chiunque abbia notizie dello scomparso può farle pervenire a detto Tribunale entro sei mesi dall'ultima pubblicazione.

Avv. Franco Caponi.

C-23152 (A pagamento).

(2ª pubblicazione)

#### Richieste di dichiarazione di morte presunta

(Pubblicate gratuitamente ai sensi dell'art. 4 della legge 3 giugno 1949, n. 320)

Presso i Tribunali sottoindicati sono stati inoltrati i ricorsi per ottenere la dichiarazione di morte presunta dei seguenti nominativi. Chiunque abbia notizie degli scomparsi è invitato a farle pervenire al competente Tribunale entro sei mesi.

Tribunale di Modena:

Piccioli Lodovico, nato a Finale Emilia il 28 gennaio 1921, scomparso sul fronte russo il 19 dicembre 1942.

C-22412

Tribunale di Taranto:

Latorre Armando, nato a Taranto il 13 luglio 1920, scomparso per eventi bellici il 26 luglio 1943.

C-22413

# AVVISI D'ASTA E BANDI DI GARA

#### BANDI DI GARA

# ISTITUTO NAZIONALE PER LA CURA E LO STUDIO DEI TUMORI

L'Istituto nazionale per lo studio e la cura dei tumori di Milano indice una gara a licitazione privata per l'affidamento del servizio di noleggio, lavaggio e somministrazione di biancheria piana e confezionata, occorrenti ai propri reparti e servizi, per un periodo di due anni, rinnovabile per un ulteriore anno.

Importo presunto della licitazione L. 2.500.000.000 circa per anno, più Iva.

La procedura che verrà seguita per l'aggiudicazione della gara è quella della licitazione privata secondo la normativa prevista dalla legge Regione Lombardia 31 dicembre 1980, n. 106 e della successiva legge regionale 20 marzo 1990, n. 15, art. 104, punto 1 lettera b).

Le ditte che intendono partecipare alla gara dovranno presentare domanda di invito in carta legale, entro il 10 settembre 1991 alla segreteria generale di questo istituto, via Venezian, 1, 20133 Milano.

A corredo ed in allegato alla domanda di partecipazione, le ditte interessate, a pena di esclusione, dovranno trasmettere:

- 1) certificato della cancelleria del Tribunale di data non anteriore a tre mesi, dal quale risulti che il richiedente non si trovi in stato di fallimento, concordato preventivo o amministrazione controllata e che tali circostanze non si sono verificate nel quinquennio precedente alla data di rilascio del certificato;
- 2) certificato di iscrizione alla C.C.I.A.A. di data non anteriore a tre mesi, dal quale risulti che l'iscrizione stessa è relativa ad un periodo non inferiore a tre anni alla data di rilascio del certificato;
- 3) dichiarazione ai sensi della legge 4 gennaio 1968, n. 15, attestante la totale inesistenza di cause di esclusione a partecipare a gare pubbliche previste all'art. 10 della legge 30 marzo 1981, n. 113;
- 4) elenco delle principali attrezzature di cui dispone la ditta, nonché il numero dei dipendenti in organico, suddivisi per qualifiche;
- 5) fotocopia dell'ultimo mod. DM/10 mensile, dal quale risulti che la ditta ha alle proprie dipendenze, un numero di dipendenti non inferiore a cinquanta unità;
- 6) dichiarazione rilasciata dalla U.S.S.L. competente, ovvero dall'Amministrazione comunale, da cui risulti che gli impianti di lavanderia utilizzati dalla ditta possiedono i requisiti igienico-sanitari previsti dalla vigente normativa di legge, in particolare per quanto attiene alle acque di scarico;
- 7) idonee dichiarazioni bancarie in ordine alla capacità economica e finanziarie della ditta con l'indicazione delle linee di fido;
- 8) dichiarazione a firma del legale rappresentante della ditta, a conserma che il fatturato globale dell'ultimo triennio non è stato inseriore a L. 5.000.000.000 per anno, corredata da copia dei rispettivi bilanci:
- 9) elenco dei principali analoghi servizi di noleggio e lavaggio, prestati nell'ultimo triennio, con il rispettivo importo, data, destinazione, con particolare riferimento al territorio della Regione Lombardia.

Non saranno ammessi concorrenti che non dimostrino di aver effettuato o di effettuare servizi analoghi per ospedali dotati di cinquecento posti letto.

Si richiede apposita dichiarazione da parte dell'ente destinatario del servizio.

La richiesta di invito non vincola l'Amministrazione appaltante che si riserva le opportune valutazioni in merito alle ditte da ammettere alla gara.

Il presidente: Abbondanza

Il segretario generale: De Sanna.

M-7510 (A pagamento).

# ISTITUTO NAZIONALE PER LA CURA E LO STUDIO DEI TUMORI

L'Istituto nazionale per lo studio e la cura dei tumori con sede in Milano, via Venezian, 1, telefono 02/2362622, fax 02/2390257, telex 333290 TUMIST indice una licitazione privata ai sensi della legge 30 marzo 1981 n. 113 e legge regione Lombardia 20 marzo 1990 n. 15 per la fornitura a consegne ripartite di personal computers delle ditte IBM e Compaq Computer, secondo modelli da definirsi all'atto delle singole ordinazioni.

Termini di consegna: entro trenta giorni dal ricevimento degli ordini ripartiti.

L'aggiudicazione sarà dichiarata ex art. 15 lettera a) legge n. 113/81 in favore dell'offerta più conveniente.

Le ditte interessate potranno inviare entro e non oltre le ore 12 del 10 settembre 1991 alla segreteria generale dell'Istituto domanda di partecipazione redatta in lingua italiana su carta legale corredata, pena l'esclusione dall'invito, dalla seguente documentazione:

- 1) bilanci dell'impresa relativi agli ultimi tre esercizi, attestanti un fatturato di almeno tre miliardi annui;
- 2) dichiarazione in carta legale con sottoscrizione autentica relativa alla sussistenza di rapporti di concessione con le case produttrici di cui sopra da almeno tre anni e di volumi di acquisto per l'anno 1990 di almeno cinquecento unità presso la Compaq Computer e/o di almeno mille unità presso la IBM;
- 3) referenze bancarie rilasciate da primario istituto di credito nelle quali sia indicato:

l'oggetto del presente bando;

linee di fido;

- che l'impresa ha sempre fatto fronte ai suoi impegni con regolarità e puntualità;
- 4) dichiarazione in carta legale con sottoscrizione autentica di inesistenza di tutte le cause ostative di cui alla legge 13 settembre 1982 n. 646 e successive integrazioni e modificazioni (antimafia);
- 5) dichiarazione in carta legale con sottoscrizione autentica circa le attrezzature, i mezzi tecnici e il personale di cui il concorrente dispone per l'assistenza tecnica.

Si avverte che non è ammessa la presentazione di offerte da parte di raggruppamenti di imprese, che non siano dotate, in riserimento a ciascuna impresa dei requisiti minimi di cui al presente bando di gara.

Le istanze di invito non vincolano in alcun modo l'Istituto che si riserva la facoltà di valutare se il complesso delle indicazioni fornite dai candidati sia tale da costituire requisito sufficiente di ammissibilità alla gara.

Ogni difformità e/o errore formale e/o sostanziale nella documentazione sopraindicata costituirà di per sé motivo di esclusione.

Gli inviti saranno inoltrati entro il 30 novembre 1991.

Il presente avviso è stato inviato all'ufficio delle pubblicazioni della C.E.E. in data 16 luglio 1991.

Il presidente: Abbondanza

Il segretario generale: De Sanna.

M-7511 (A pagamento).

# CONSORZIO DI BONIFICA PIANURA VENETA TRA LIVENZA E TAGLIAMENTO

Portogruaro (Venezia), viale Venezia, 27, tel. 0421/275100

Avviso di gara d'appalto

È indetta gara d'appalto a licitazione privata, art. 24, primo comma, lettera b), della legge 8 agosto 1977, n. 584 per i «lavori di ripristino del canale Nicesolo, in comune di Caorle». Importo a base d'asta L. 2.250.000.000.

Per poter partecipare alla gara sono necessarie le iscrizioni all'A.N.C. come segue:

cat. 10b L. 1.500.000.000; cat. 13b L. 1.500.000.000.

Le domande redatte in lingua italiana e su carta legale dovranno pervenire al Consorzio, all'indirizzo sopraindicato, entro le ore 12 del giorno 31 agosto 1991.

Le domande di partecipazione devono essere referenziate secondo quanto previsto dal bando di gara.

Il bando integrale è stato inviato all'ufficio delle pubblicazioni ufficiali delle Comunità europee per la sua pubblicazione, in data 25 luglio 1991.

Copia del bando integrale può essere richiesta al Consorzio.

La domanda di partecipazione alla gara non vincola comunque il Consorzio.

Portogruaro, 20 luglio 1991

Il commissario: Valle.

C-23123 (A pagamento).

# CITTÀ DI TORINO Settore Appalti e Contratti

Torino, piazza Palazzo di Città n. 1

Avviso di licitazione privata

È indetta una gara d'appalto a licitazione privata per l'affidamento del servizio di vigilanza discontinua armata, di scorta valori, di piantonamento e pattugliamento armato di stabili e beni comunali.

Criterio di aggiudicazione: artt. 89, 73 lettera b) del R.D. del 23 maggio 1924 n. 827.

Importi base d'appalto - I.V.A. compresa:

Lotto 1 L. 425.764.864;

Lotto 2 L. 423.937.024;

Lotto 3 L. 33.449.472;

Lotto 4 L. 1.523.200.000;

Lotto 5 L. 668.989.440;

Lotto 6 L. 122.875.474;

Lotto 7 L. 659.926.400.

Finanziamento: mezzi di bilancio.

Tempo di esecuzione: dal 1º ottobre 1991 al 30 settembre 1992.

Le domande di partecipazione in duplice copia, di cui una in bollo, non vincolanti per l'Ente dovranno pervenire a mezzo di raccomandata postale all'Ufficio protocollo generale della Città di Torino (per il settore amministrativo VIII patrimonio), piazza Palazzo di Città n. 1 Torino Tel. (011) 5765-3083, entro il 13 agosto 1991.

Gli inviti saranno spediti entro centoventi giorni dalla data di pubblicazione del presente avviso all'Albo pretorio del Comune di Torino.

Torino, 17 luglio 1991

Il segretario generale supplente: Narducci

L'Assessore agli affari legali: Pizzetti

T-1832 (A pagamento).

# CITTÀ DI TORINO - ITALIA Settore Appalti e Contratti

Torino, piazza Palazzo di Città n. 1

Avviso di licitazione private ai sensi della legge 30 marzo 1981 n. 113

Questa amministrazione indirà distinte gare per la fornitura di pasti mediante licitazioni private:

1) fornitura di pasti crudi giornalieri comprensivi di circa 690 colazioni del mattino, 740 pranzi e 690 cene presso i servizi socio-assistenziali del Comune I.R.V. e «Carlo Alberto», per il periodo 1º gennaio 1992-31 dicembre 1993.

Importo base - I.V.A. compresa: L. 3.336.386.240;

2) preparazione, consegna giornaliera e distribuzione di circa 770 colazioni, 880 pranzi e 785 cene, compresa la gestione e la pulizia dei refettori negli Istituti Socio-Assistenziali del Comune, per il periodo 1º gennaio 1992-31 dicembre 1993.

Importo base - I.V.A. compresa: L. 8.275.192.766.

Finanziamento attualmente limitato a L. 8.000.000.000 I.V.A. compresa;

3) fornitura di circa 1200 pasti giornalieri in legame fresco-caldo compresa la pulizia dei locali mensa presso i centri mensa comunali, per il periodo 1º gennaio 1992-31 dicembre 1993.

Importo base - I.V.A. compresa: L. 4.173.312.000.

Criterio di aggiudicazione: art. 15, lettera a) della legge 113/1981.

Gli interessati possono chiedere di essere inviati a ciascuna delle gare presentando domande separate, in lingua italiana, in duplice copia, di cui una in bollo, con la seguente intestazione, da riportarsi integralmente così come qui di seguito evidenziato: protocollo generale della Città di Torino (Italia) - (per il settore amministrativo V Provveditorato ed Economato), piazza Palazzo di Città n. 1, Tel. (011) 5765-3083 Fax 539892, per raccomandata postale, entro il 19 agosto 1991.

Le ditte che intendono partecipare alle gare dovranno allegare una dichiarazione del legale rappresentante attestante:

la capacità finanziara dell'impresa;

l'elenco delle principali forniture analoghe a quelle della gara, effettuate durante gli ultimi tre anni, con il rispettivo importo, data e destinatario:

l'idoneità dal punto di vista igienico sanitario dei locali in cui si svolge il ciclo di produzione (per le gare n. 2 e 3), ovvero la conservazione delle derrate alimentari (per la gara n. 1);

l'attrezzatura tecnica e le misure adottate per garantire la qualità, nonché gli strumenti di studio e di ricerca dell'impresa;

i tecnici e gli organi tecnici che facciano o meno parte integrante dell'impresa e più particolarmente di quelli incaricati dei controlli di qualità.

Possono candidarsi imprese riunite o che dichiarino di volersi ai sensi e con i requisiti e le modalità di cui all'art. 9 della legge 113/81.

Le ditte che si trovano in una qualsiasi delle circostanze di cui all'art. 10 della legge 113/1981 potranno essere escluse dalla gara.

La richiesta d'invito non vincola l'Amministrazione.

Gli inviti saranno spediti entro centoventi giorni dalla scadenza del termine per la presentazione delle domande.

Il presente avviso è stato spedito all'Ufficio pubblicazioni delle Comunità europee.

Torino, 16 luglio 1991

Il segretario generale supplente: Narducci

L'assessore agli affari legali: Pizzetti

T-1833 (A pagamento).

# COMUNE DI CORSICO (Provincia di Milano)

- 1. Avviso di gara d'appalto a licitazione privata indetta dal Comune di Corsico, via Roma n. 18, 20094 Corsico (Italia), tel. 02/44801.
- 2. Licitazione privata ai sensi dell'art. 15 lett. a) della legge italiana 30 marzo 1981, n. 113, modificata dalla legge 23 marzo 1983, n. 83.
- 3. Fornitura e consegna di gasolio per il riscaldamento dei vari uffici comunali e scolastici in base ai rispettivi fabbisogni. Gasolio da riscaldamento che deve presentare tutte le migliori caratteristiche nella legge «antismog» del 13 luglio 1966, n. 615 e successive modificazioni ed integrazioni e con una densità dell'0,830 e contenuto in zolfo inferiore o uguale allo 0,2%, per un quantitativo pari a litri 1.500.000 circa.

L'importo d'appalto è stimato al valore attuale in L. 1.600.000.000 (più I.V.A.), salvo eventuali variazioni dovute a sensi di legge.

- 4. Periodo della fornitura e del tempo durante il quale gli offerenti sono vincolati alle loro offerte: ottobre 1991-ottobre 1992.
- 5. Le imprese interessate possono richiedere di essere invitate a partecipare alla gara inviando domanda in carta legale:
  - a) entro le ore 17 del 5 settembre 1991;
  - b) all'indirizzo indicato al punto 1;
  - c) in lingua italiana.
- 6. Gli inviti a presentare le offerte saranno spediti entro il mese di settembre 1991.
- 7. Le imprese dovranno dichiarare di non trovarsi nei casi previsti dall'art. 10 della legge 30 marzo 1981, n. 113 e successive modificazioni e dovranno, altresi, allegare un certificato di iscrizione al registro della competente Camera di Commercio ed altre indicazioni contenute nell'art. 11 della legge citata.

Inoltre le imprese dovranno far pervenire:

idonea dichiarazione bancaria sulla capacità finanziaria dell'impresa concorrente;

dichiarazione concernente l'importo globale delle forniture e l'importo relativo alle forniture identiche a quelle oggetto della gara, realizzate negli ultimi tre esercizi;

elenco delle principali forniture effettuate nell'ultimo biennio.

- 8. L'aggiudicazione avrà luogo con i criteri di cui al precedente punto 2. anche nel caso di presentazione di una sola offerta.
- 9. Il pagamento della fornitura è finanziato con fondi ordinari di bilancio sulla base della disponibilità della cassa comunale.
- 10. Il presente bando è stato inviato all'Ufficio delle pubblicazioni della Comunità europea in data odierna.

Corsico, 18 luglio 1991

Il sindaco: Perversi.

M-7505 (A pagamento).

# COMUNE DI SANTA CERAREA TERME Ufficio Segreteria

Santa Cesarea Terme (Lecce)

1. L'ente intende affidare in esecuzione i lavori di costruzione di attrezzature sportive per il turismo annesse al Nuovo Centro Termale.

I lavori, che consistono nella realizzazione di un campo polivalente corredato da due gradinate, quattro campi da tennis, un minogolf, un campo di calcetto e un maneggio con piste completo di scuderie per cavalli, dovranno eseguirsi sul territorio del Comune di Santa Cesarea Terme, e sono finanziati con Fondi Europei di Sviluppo Regionale (D.P.G.R. n. 96 del 21 marzo 1991).

L'importo dei lavori a base d'asta ammonta a L. 3.932.728.750 così distinto:

Categoria «2» prevalente. Importo L. 2.917.528.386.

Opere scorporabili:

- Categoria «8»: massetti, sottofondi e pavimentazione campi. Importo L. 760.563.554;
- 2) Categoria «11»: sistemazione a verde. Importo L. 254.636.810;

Totale L. 3.932.728.750.

Saranno ammesse alla gara le imprese iscritte all'A.N.C. alle Categorie 2, 8, 11 per importo adeguato.

- 2. Non sono ammesse offerte in aumento;
- 3. L'aggidicazione sarà effettuata ai sensi dell'art. 24, lett. b) della legge 8 ogosto 1977, n. 584 e successive modificazioni, in favore del concorrente che avrà presentato l'offerta economicamente più vantaggiosa, valutata in base agli elementi sottoindicati, da applicare secondo l'ordine decrescente di importanza:
  - a) valore tecnico dell'opera;
  - b) prezzo offerto;
  - c) tempo di esecuzione.
- 4. Il termine di esecuzione per dette opere è fissato in mesi ventuno naturali e consecutivi decorrenti dalla data del verbale di consegna lavori.
- 5. La cauzione definitiva dovrà essere costituita, dall'impresa aggiudicataria dei lavori, in una delle forme previste dalle vigenti disposizioni in materia. Se l'impresa intende prestare la predetta cauzione a mezzo polizza fidejussoria assicurativa, dovrà prescegliere esclusivamente una società di Assicurazione compresa tra quelle di cui all'elenco pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 167 del 21 luglio 1986 ed eventuali successivi aggiornamenti.
- 6. È ammessa la partecipazione alla gara di imprese singole e imprese riunite ai sensi degli articoli 20 e seguenti della legge 584/77 e successive modificazioni, nonché i consorzi di imprese ai sensi dell'art. 6 della legge 80/87.
- 7. Alla gara possono partecipare le imprese degli stati aderenti alla C.E.E. nelle forme precedentemente indicate, le quali dovranno presentare la documentazione di idoneità di cui agli artt. 13 e 14 della legge 584/77.
- 8. Le imprese non possono partecipare a più di un raggruppamento in associazione temporanea, pena la esclusione della qualificazione del concorrente e delle associazioni nelle quali figurano partecipare.
- 9. Le imprese offerenti hanno la facoltà di svincolarsi dalla propria offerta prima della proclamazione dell'apertura delle operazioni di gara.
- 10. In sede di offerta, il concorrente potrà indicare le opere che intende affidare in sub-appalto nel rispetto dell'art. 18 della legge 19 marzo 1990 n. 55.
- 11. Le domande di partecipazione dovranno pervenire in carta legale entro le ore 12 del ventunesimo giorno decorrente dalla data di invio del presente bando all'Ufficio delle pubblicazioni ufficiali della C.E.E., esclusivamente a mezzo del servizio postale di Stato al seguente indirizzo: Comune di Santa Cesarea Terme, via Roma, 157 73020 Santa Cesarea Terme (Lecce) tel. 0836/944009.
- 12. Gli inviti a presentare l'offerta saranno inviati entro il termine massimo di centoventi giorni dalla data di pubblicazione del bando.
- 13. Le domande di partecipazione, redatte in lingua italiana su carta legale, dovranno essere sottoscritte con firma autenticata, dal legale rappresentate o titolare dell'impresa, o in caso prevista associazione di imprese, dai legali rappresentanti di ciascuna impresa.

Devono essere contenute entro apposita busta sigillata sulla quale sarà evidenziato l'oggetto dell'appalto e che trattasi di «qualificazione».

- 14. Documenti da allegare alla domanda di partecipazione:
  - a) Certificato di iscrizione all'Albo nazionale dei costruttori; per un importo di L. 3.000.000.000 nella Categoria «2»; per un importo di L. 1.500.000.000 nella Categoria «8»; per un importo di L. 300.000.000 nella Categoria «11».

Vengono considerate opere scorporabili quelle attinenti alle Categorie 8 e 11 dell'A.N.C.

Sono ammesse a partecipare anche associazioni di imprese di tipo verticale, di cui al secondo comma dell'art. 21 della legge 584/77, nell'ambito delle quali la mandataria sia iscritta all'A.N.C. alla Categoria «2» per l'importo di L. 3.000.000.000, la o le mandanti alle Categorie 8 e 11 rispettivamente per l'importo di L. 1.500.000.000 e di L. 300.000.000.

Le associazioni di tipo orizzontale, nel rispetto di quanto stabilito dall'art. 21, primo comma della legge 584/77 e successive modificazioni, dovranno, nel loro complesso considerate, assicurare una idoneità relativa agli importi.

Per le imprese degli Stati aderenti alla C.E.E. il certificato di iscrizione in analogo registro, ove esistesse, del Paese di residenza ovvero la documentazione prevista dalla legge 584/77;

- b) almeno due referenze bancarie attestanti la capacità economica e finanziara dell'impresa o delle singole imprese associate, da prodursi in busta chiusa e sigillata dagli istituti di credito;
- c) dichiarazione di inesistenza delle cause di esclusione degli appalti di cui all'art. 13 della legge 8 agosto 1977 n. 584, e successive modificazioni ed integrazioni ivi compresa l'amministrazione controllata:
- d) dichiarazione di non trovarsi nelle condizioni ostative previste dall'art. 7 della legge 55/90. La dichiarazione deve essere resa da tutti gli amministratori e dal direttore tecnico dell'impresa;
- e) dichiarazione concernente la cifra di affari in lavori nell'ultimo quinquennio pari ad 1,5 volte l'importo a base d'asta;
- f) dichiarazione di aver eseguito, negli ultimi cinque anni, nella categoria prevalente lavori per un importo complessivo pari o superiore allo 0,40 dell'importo a base d'asta;
- g) dichiarazione di proprietà o di effettiva disponibilità, circa l'attrezzatura, i mezzi d'opera e l'equipaggiamento tecnico di cui il concorrente disporrà per l'esercizio dei lavori;
- h) dichiarazione indicante il costo del personale dipendente riferito agli ultimi cinque anni.

Totale costo non dovrà essere inferiore al 10% della cifra di affari in lavori di cui al punto e);

- i) dichiarazione concernente l'organico medio annuo con riferimento agli ultimi tre anni.
- 15. Ai sensi dell'art. 8 del D.P.C.M. n. 55/91, per le associazioni di imprese i requisiti previsti alle lettere e), f), h), per l'impresa singola, devono essere possedute nella misura perventuale non inferiore al 60% dall'impresa Capogruppo e cumulativamente, nella misura percentuale non inferiore al 40% della mandante o dalle mandanti.

Ciascuna mandante dovrà possedere almeno il 20% di quanto richiesto cumulativamente.

- 16. L'amministrazione si riserva la facoltà di affidare all'impresa aggiudicataria, ai sensi dell'art. 5 della legge n. 584 dell'8 agosto 1977, dell'art. 12 della legge n. 1 del 3 gennaio 1978 e dell'art. 46 della legge regionale n. 27/85, eventuali lotti successivi.
- 17. Le dichiarazioni di cui sopra dovranno essere rese ai sensi degli artt. 20 e 26 della legge 15/68.
- 18. Saranno escluse le domande che dovessero risultare non conformi alle prescrizioni del presente bando, nonché quelle corredate da documentazione incompleta o comunque difforme dalle prescrizioni sopra citate.
- 19. Il presente bando e stato inviato in data 17 luglio 1991 all'Ufficio delle pubblicazioni della Gazzetta Ufficiale della C.E.E. e della Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana.

Il sindaco: Bleve.

C-23156 (A pagamento).

# ISTITUTO AUTONOMO PER LE CASE POPOLARI DELLA PROVINCIA DI TRIESTE

L'Istituto autonomo per le case popolari della provincia di Trieste, p.zza Foraggi n. 6, 34139 Trieste (Italia), telefono (040) 39991, telefax 0039 40 390885 indice una licitazione privata ai sensi dell'art. 24, lett. a/2 della legge 8 agosto 1977 n. 584 con ammissione di offerte anche in aumento, per l'esecuzione di opere murarie, affini e complementari per la ristrutturazione di n. 3 stabili con n. 37 alloggi siti i via Vergerio n. 20, 22, 24 nel comune di Trieste da realizzarsi ai sensi dell'art. 80 della L.R. 1° settembre 1982 n. 75 (prog. 404/a-404/b).

L'importo a base d'asta è di L. 2.898.559.659.

Le principali opere che si intendono scorporabili, ai sensi dell'art. 9 della legge n. 687/84, sono le seguenti:

categoria 2 (prevalente): L. 2.229.164.291,

categoria 5/b: L. 103.070.804;

categoria 5/c: L. 94.960.262;

categoria 5/d: L. 204.465.467;

categoria 5/f: L. 266.898.835.

Il termine di esecuzione è fissato in settecento giorni naturali, consecutivi, successivi e continui dalla data del verbale di consegna.

Possono partecipare alla gara imprese riunite e consorzi di cooperative ai sensi dell'art. 20 e seguenti della legge 584/77 come modificati dalla legge 19 marzo 1990 n. 55 e successive modificazioni ed integrazioni e della legge 687/84.

Non viene richiesta la cauzione provvisoria ai sensi della legge 8 ottobre 1984 n. 687 art. 5.

La ditta aggiudicataria ha la facoltà di svincolarsi dalla propria offerta trascorsi novanta giorni dall'aggiudicazione senza che l'Ente abbia provveduto alla consegna dei lavori anche sotto riserva di legge.

Ai sensi dell'art. 18 della legge 19 marzo 1990 n. 55 e successive modificazioni ed integrazioni, i concorrenti che intendano subappaltare o concedere in cottimo parte dei lavori, dovranno indicarli all'atto dell'offerta.

I lavori saranno aggiudicati all'impresa la cui offerta risulterà più vantaggiosa secondo quanto previsto dall'art. 1, lettera a) della legge 2 febbraio 1973 n. 14.

L'Amministrazione appaltante si riserva di non procedere all'aggiudicazione degli stessi in caso di offerte in aumento che eccedano la disponibilità finanziaria che corrisponde all'importo posto a base d'asta.

Saranno considerate anomale e perciò verranno escluse dalla gara, ai sensi dell'art. 2-bis, II-III comma della legge 26 aprile 1989 n. 155, le offerte il cui ribasso superi del 7% la media delle offerte in ribasso ammesse.

Detta facoltà non è esercitabile qualora il numero delle offerte valide risulti inferiore a 15. In tal caso eventuali offerte anomale saranno valutate ai sensi dell'art. 24 della legge 584/77.

Il termine per la ricezione delle domande di partecipazione è fissato per le ore 12,00 (ora italiana) del gioro 12 agosto 1991.

Le domande dovranno pervenire all'Istituto autonome per le case popolari della provincia di Trieste, p.zza Foraggi n. 6 - 34139 Trieste (Italia) e dovranno essere redatte in lingua italiana ed essere in regola con le disposizioni legislative italiane vigenti in materia di bollo.

Gli inviti a presentare le offerte saranno spediti entro il termine massimo di centoventi giorni dalla data di pubblicazione del bando, ai sensi dell'art. 7 della legge 17 febbraio 1987 n. 80.

Le imprese dovranno presentare, unitamente alla richiesta di invito, e nel caso di imprese riunite dovrà riferirsi ad ognuna di esse:

A) certificato in bollo rilasciato dalla segreteria dell'A.N.C., non anteriore di un anno dalla data del presente bando, dal quale dovrà risultare il possesso dell'iscrizione per la cat. 2 e per l'importo atto a consentire la partecipazione al presente appalto salvo quanto previsto dall'art. 9 della legge 8 ottobre 1984 n. 687. In luogo di detto certificato le imprese potranno presentare, ai termini dell'art. 2 della legge 4 gennaio 1968, n. 15, una dichiarazione sostitutiva, in carta bollata, autenticata nei modi previsti dall'art. 20 della legge stessa.

Per quanto riguarda la partecipazione delle imprese riunite ai sensi dell'art. 20 e seguenti della legge 584/77 e successive modificazioni ed integrazioni si applicano le disposizioni di cui all'art. 9 della legge 8 ottobre 1984 n. 687.

Le imprese aventi sede in altri Stati membri della CEE possono presentare le attestazioni previste dagli artt. 13 e 14 della legge 584/77, ai sensi dell'art. 1, punto 3 del D.P.C.M. 10 gennaio 1991 n. 55;

- B) le imprese dovranno inoltre indicare sotto la propria responsabilità mediante dichiarazione successivamente verificabile ai sensi art. 19 legge 584/77 quanto segue:
- 1) di non essere nelle condizioni di cui all'art. 13 della legge 8 agosto 1977 n. 584 e successive modificazioni;
- 2) il possesso delle referenze di cui all'art. 17, lett. a) e c) (capacità economica e finanziaria) ed ai punti b), c) e d) dell'art. 18 (capacità tecnica) della legge 8 agosto 1977, n. 584;
- 3) il possesso dei seguenti ulteriori requisiti, con riferimento all'ultimo quinquennio antecedente la data di pubblicazione del presente bando di cui all'art. 5 D.P.C.M. n. 55 datato 10 gennaio 1991:
- a) cifra di affari in lavori derivante da attività diretta e indiretta dell'impresa, determinata ai sensi dell'art. 4, comma secondo, lettere c) e d) del D.M. 9 marzo 1989 n. 172, almeno pari all'importo a base d'asta:
- b) costo per il personale dipendente non inferiore ad un valore pari allo 0,10 della cifra d'affari in lavori richiesti ai sensi della lett. a).

L'Amministrazione appaltante ai sensi dell'art. 5, lettera g) della legge 584/77 e con le procedure di cui all'art. 12 della legge 3 gennaio 1978 n. 1 si riserva la facoltà di aggiudicare a trattativa privata nuovi lavori consistenti nella ripetizione di opere simili a quelle oggetto del presente appalto.

Per eventuali informazioni (in lingua italiana):

- a) di carattere tecnico: rivolgersi all'ufficio progetti, presso il quale sono in visione il Capitolato speciale e le tavole di progetto;
- b) di carattere amministrativo: rivolgersi all'Ufficio segreteria generale entrambi in piazza Foraggi n. 6 34139 Trieste (tel. 040/39991).

Le domande di partecipazione non vincolano l'Ente appaltante.

Il presente bando viene inviato all'Ufficio delle pubblicazioni delle Comunità Europee in data 19 luglio 1991.

Trieste, 19 luglio 1991

Il presidente: Terfin.

C-23154 (A pagamento).

#### UNITÀ SANITARIA LOCALE BA/15

Il Comitato di gestione con atto n. 521 del 29 aprile 1991 ha deciso di esperire una gara di appalto-concorso per la fornitura e posa in opera di n. 1 apparecchio per mammografia - n. 2 telecomandati - n. 1 sistema digitalizzazione completo di Multimager - n. 1 diagnostica stratigrafica

da installarsi presso i servizi di radiologia dei presidi ospedalieri di Conversano, Rutigliano e Mola di Bari - Importo complessivo L. 1.160.000.000.

La gara sarà aggiudicata ai sensi dell'art. 15, lettera b) della legge n. 113/81 in base al valore tecnico, assistenza tecnica, qualità, prezzo ed installazione.

Le domande di partecipazione, redatte in lingua italiana e su carta da bollo competente, dovranno pervenire a questa USL BA/15, c.so Italia, 21 - 70042 Mola di Bari - Tel. 080/8732304, entro le ore 12,00 del giorno 20 settembre 1991.

Le domande dovranno essere corredate dalla seguente documentazione in lingua italiana:

- a) dichiarazione autenticata ai sensi dell'art. 20 della legge 4 gennaio 1968 n. 15 o secondo la legislazione del paese di residenza, con la quale la ditta attesti sotto la propria responsabilità di non trovarsi nelle condizioni di cui ai punti a), b), c), d), e), f) dell'art. 10 della legge n. 113/81;
- b) dichiarazione redatta senza particolari formalità dalla quale risulti:

l'iscrizione alla C.C.I.A.A. o ad analogo registro di Stato aderente alla C.E.E.;

l'indicazione degli istituti bancari in grado di attestare la idoneità finanziaria ed economica della ditta;

l'elenco delle principali forniture degli ultimi tre anni, con il rispettivo importo, destinatario e periodo.

Sono ammessi a partecipare anche raggruppamenti di imprese alle condizioni e con le modalità previste dall'art. 9 della legge n. 113/81.

L'amministrazione spedirà gli inviti a presentare le offerte entro centoottanta giorni dalla data del presente bando.

Il presente avviso è stato inviato in data odierna per la pubblicazione nella Gazzetta Ufficiale delle Comunità Europee.

La richiesta di invito non vincola l'amministrazione.

Mola di Bari, 22 luglio 1991

Il presidente del comitato di gestione: Di Gioia.

C-23138 (A pagamento).

#### COMUNITÀ MONTANA ALTO BASENTO

Potenza, Via Maestri del Lavoro, n. 19

Avviso di gara per licitazione privata

#### Art. 1.

Bando di gara «Procedura prescelta»

La comunità Montana Alto Basento in attuazione della delibera CIPE del 21 dicembre 1989 ha ottenuto dall'agenzia per lo Sviluppo del Mezzogiorno un finanziamento per l'affidamento in appalto dei lavori di valorizzazione turistica area Carmine Monte Caruso in attuazione del 3º Piano Annuale del Programma Triennale di Sviluppo del Mezzogiorno (giusta delibera della G.R. per la Basilicata n. 719 del 25 febbraio 1991).

Pertanto è indetta procedura di gara ai sensi dell'art. 24, lett. b) legge 8 agosto 1977 n. 584 per l'aggiudicazione dei lavori, con importo a base d'asta per complessive L. 2.754.477.084, comprensive di L. 100.000.000 per arredamenti e di L. 50.000.000 per indennità di espropriazione, al netto di I.V.A.

L'offerta più vantaggiosa verrà individuata in base ai seguenti elementi di valutazione elencati nell'ordine decrescente di importanza loro attribuita:

- a) valore tecnico dell'opera;
- b) valutazione degli aspetti ambientali e paesaggistici della opera;
  - c) costo dell'opera;
  - d) termine di esecuzione;

Non sono consentite offerte in aumento ed escluso il ricorso alla competenza arbitrale.

#### Art. 2.

Luogo di esecuzione e caratteristiche generali dell'opera

L'opera da realizzare ricade nei comuni di Filiano ed Avigliano e precisamente in località Monte Caruso e Monte Carmine.

Oggetto dell'appalto è l'esecuzione delle seguenti opere, secondo quanto più precisamente indicato nel progetto base: realizzazione di un punto di osservazione astronomico e di una struttura elioterapica, di un ostello e delle necessarie e conseguente sistemazione delle strade di accesso.

Al detto progetto base, che è a disposizione dei soggetti invitati presso la sede della Comunità Montana in Potenza alla Via Maestri del Lavoro n. 19, ciascun concorrente potrà apportare le varianti migliorative, che riterrà opportune, fermi lasciando i caratteri informatori del progetto dell'amministrazione e degli obiettivi che attraverso di essi s'intende perseguire, come meglio si preciserà nella lettera d'invito.

#### Art. 3.

#### Termine di esecuzione dei lavori

Il termine massimo di esecuzione delle opere è quello indicato nel programma dei lavori che l'impresa concorrente avrà precisato nella sua offerta, comunque, non potrà essere superiore a ventiquattro mesi.

#### Art. 4.

#### Condizioni di partecipazione

Sono ammesse a presentare offerte imprese individuali o societarie, nonché raggruppamenti ed associazioni temporanee costituiti ai sensi degli art. 20 e ss. della legge 584/1977. È esclusa la possibilità che un'impresa partecipi conemporaneamente a più raggruppamenti o associazioni, o a questi ed individualmente.

Ai sensi dell'u.c. dell'art. 20 legge 584/77, verranno invitate alla gara imprese che dichiarino, all'atto della domanda di partecipazione di volersi riunire o associare, purché la formalizzazione della riunione o dell'associazione sia comprovata con la documentazione da esibirsi ai sensi della lettera d'invito.

### Art. 5.

Pubblicità del bando - Termini per la presentazione delle domande di partecipazione - Lettere d'invito

Il presente bando disponibile presso questo Ente Comunitario, è spedito all'ufficio inserzione della Gazzetta Ufficiale della Repubblica italiana.

Le richieste di invito dovranno pervenire a questo Ente Comunitario in Potenza alla Via Maestri del Lavoro, 19 entro e non oltre le ore 12 del ventesimo giorno della data di pubblicazione dell'avviso di gara mediante raccomandata a mezzo del servizio postale da indirizzarsi a Comunità Montana Alto Basento, Via Maestri del Lavoro 19, Potenza.

Sulla busta dovrà essere chiaramente indicata la seguente locuzione: «Domanda di partecipazione alla gara per l'affidamento in concessione dei lavori di Valorizzazione turistica Area Carmine Monte Caruso in agro dei Comuni di Filiano ed Avigliano».

I soggetti invitati dovranno far pervenire la propria offerta, corredata della documentazione richiesta nel disciplinare di gara allegato alla lettera d'invito, entro le ore 12 del trentesimo giorno dal termine di spedizione delle lettere d'invito con allegato disciplinare. La lettera d'invito verrà inviata non oltre il quarantesimo giorno dal termine di pubblicazione del presente bando.

I predetti termini, eccetto quello di trasmissione delle lettere

d'invito, sono decadenziali.

#### Art. 6.

Iscrizione all'Albo nazionale dei costruttori e condizioni di partecipazione speciali

Per la partecipazione alla gara: è richiesta l'iscrizione all'Albo nazionale costruttori per la categoria seconda per importo corrispondente ai lavori previsti in appalto.

Il certificato di iscrizione all'A.N.C., in copia originale o copia conforme, dovrà essere allegato alla domanda di invito a gara e pena di mancato invito.

#### Art. 7.

#### Domande di partecipazione - contenuto

- Le domande di partecipazione devono essere corredate di dichiarazione resa dal legale rappresentante della società o del raggruppamento associazione temporanea, o dall'imprenditore individuale sotto la propria personale responsabilità, dalla quale risulti, pena il mancato invito, che il richiedente (inteso, in caso di associazione o raggruppamento, come tutti i singoli associati o raggruppati):
- a) non sia in stato di fallimento di liquidazione, di cessazione d'attività, di concordato preventivo e di qualsiasi altra situazione equivalente secondo la legislazione italiana o la legislazione straniera, se trattasi di cittadini di altro Stato;
- b) non abbia in corso una procedura di cui alla lettera precedente;
- c) non abbia riportato condanna, con sentenza passata in giudicato, per un reato che incida gravemente sulla sua moralità professionale;
- d) nell'esercizio della propria attività professionale non abbia commesso un errore grave;
- e) sia in regola con gli obblighi concernenti le dichiarazioni ed i conseguenti adempimenti in materia di contributi sociali secondo la legislazione italiana o la legislazione del Paese di residenza;
- f) sia in regola con gli obblighi concernenti le dichiarazioni in materia di imposte e tasse ed i conseguenti adempimenti, secondo la legislazione italiana;
- g) non abbia reso false dichiarazioni in merito ai requisiti e condizioni rilevanti per concorrere all'appalto.

Le domande di partecipazione devono essere corredate, ai sensi dell'art. 5 del decreto del Presidente del Consiglio dei Ministri 10 gennaio 1991, n. 55, delle seguenti ulteriori dichiarazioni rese, sotto la propria responsabilità, del legale rappresentante della società o del raggruppamento associazione temporanea, o dell'imprenditore individuale sotto la propria responsabilità:

- 1) di aver effettuato, con riferimento all'ultimo quinquennio, una cifra di affari in lavori derivanti da attività diretta ed indiretta dell'impresa, determinata ai sensi dell'art. 4, comma secondo, lettera c) e d), del decreto ministeriale 9 marzo 1989, n. 172, variabile tra 1 e 1,50 volte l'importo a base d'asta;
- 2) che il costo per il personale dipendente sia stato non inferiore ad un valore pari allo 0,10 della cifra di affari in lavori richiesto al punto precedente 1).

Nella domanda di partecipazione dovrà anche essere indicato, pena il mancato invito, l'unico domicilio al quale trasmettere la lettera d'invito e tutte le successive comunicazioni che dovranno compiersi in corso di gara.

La domanda di partecipazione non vincola l'Amministrazione.

Peraltro, attesa la necessità di limitare il numero dei progetti da valutare, data la complessità dell'opera da realizzare e delle migliorie che necessariamente dovranno essere apportate (come si preciserà nella lettera d'invito), con conseguenti notevoli difficoltà nella comparazione, l'amministrazione si riserva la facoltà di invitare non più di trentacinque imprese o associazioni tra quelle che avranno presentato valida richiesta, scegliendole tra quelle che diano maggiore affidamento sia per conoscenza notoria, sia per conoscenza diretta dell'Amministrazione, sia, infine, sulla base degli elementi di qualificazione che gli aspiranti all'invito vorranno rappresentare all'Ente.

A tal fine oltre alle dichiarazioni d'obbligo richieste, le concorrenti potranno inserire nella richiesta di partecipazione ogni utile elemeno di giudizio, avuto sopratutto riguardo ai dati rilevanti di cui agli artt. 17 e 18 della legge 584/77.

L'Ente succintamente motiverà sui motivi che avranno portato alla preferenza negli inviti.

#### Art. 8.

#### Norme particolari

Gli offerenti avranno facoltà di svincolarsi dalla propria offerta entro e non oltre le ore 12 del giorno antecedente a quello fissato per l'apertura delle buste.

L'offerente dovrà indicare nell'offerta le opere che eventualmente intende subappaltare nel pieno rispetto dell'art. 18 della legge 19 marzo 1990, n. 55.

Il presidente: Vaccaro

Il segretario: Carucci

S-8556 (A pagamento).

# **ALTRI ANNUNZI**

# CONCESSIONI DI DERIVAZIONE DI ACQUE PUBBLICHE

# REGIONE LOMBARDIA Assessorato ai lavori pubblici Servizio Provinciale del Genio Civile di Milano

La I.C.R. - Industrie Cosmetiche Riunite S.p.a. ha presentato in data 25 marzo 1991 domanda di subentro nella domanda di concessione di derivare mod. 0,14 (l/s 14) di acqua pubblica sotterranea in comune di Lodi, con restituzione in roggia, a mezzo di un pozzo da adibire ad uso industriale, igienico sanitario e anti incendio, presentata in data 7 marzo 1972 dalla Fabbrica Italiana Calcolatori Inzadi S.p.a.

Il dirigente del servizio: dott. ing. Lorenzo Capodiferro.

M-7501 (A pagamento).

# RETTIFICHE

Avvertenza. — L'avviso di rettifica dà notizia dell'avvenuta correzione di errori materiali contenuti nell'originale o nella copia del provvedimento inviato per la pubblicazione alla Gazzetta Ufficiale. L'errata-corrige rimedia, invece, ad errori verificatisi nella stampa del provvedimento sulla Gazzetta Ufficiale.

#### **ERRATA-CORRIGE**

Nell'avviso S-8300 riguardante la convocazione di assemblea della SACOEL S.p.a. pubblicato nella Gazzetta ufficiale n. 164 del 15 luglio 1991 alla pagina n. 3, dove è scritto: «2. Deliberazioni inerenti la cessazione di crediti verso l'erario.» leggasi: «2. Deliberazioni inerenti la cessione di crediti verso l'erario.», e alla firma dove è scritto: «dott. Gennaro Umberto Emanuele Di Lorenzo detto Dino Di Lorenzo, leggasi: «dott. Gennaro Umberto Emanuele Di Lorenzo detto Rino Di Lorenzo».

Invariato il resto.

C-23153 (A pagamento).

Nell'avviso C-21852 riguardante WABCO WESTINGHOUSE COMPAGNIA FRENI S.p.a. pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 159 del 9 luglio 1991 alla pagina 25/26, nella parte finale di deve inendere: «p. Wabco Westinghouse Ferroviaria S.p.a. un amministratore rag. Fabrizio Rapetti».

Invariato il resto.

C-23201 (A pagamento).

Nell'avviso C-20400 riguardante la convocazione di assemblea della ISOMAC S.p.a. pubblicato nella *Gazzetta Ufficiale* n. 144 del 21 giugno 1991 alla pagina 13, all'ordine del giorno si deve aggiungere: «Delibere relative e varie».

Invariato il resto.

C-23202 (A pagamento).

Nell'avviso C-21747 riguardante AMMORTAMENTO ASSEGNI pubblicato nella Gazzetta Ufficiale n. 158 dell'8 luglio 1991 alla pagina 38, nell'ultino assegno dove è scritto: «n. 11/4730667/12 emesso in data 1º giugno 1990 all'ordine di ufficio postale di Seregno per L. 100.000;» deve inendersi: «n. 11/4730667/12 emesso in data 1º giugno 1990 all'ordine di ufficio postale di Carlazzo per L. 100.000;».

Invariato il resto.

C-23203 (A pagamento).

# INDICE

# DEGLI ANNUNZI COMMERCIALI CONTENUTI IN QUESTO FASCICOLO

	PAG.
ANSA MARMITTE - S.p.a	4
AVIOFER BREDA - S.p.a	3
BANCA NAZIONALE DEL LAVORO Sezione Speciale per il Credito Industriale	8
BANCA NAZIONALE DEL LAVORO Sezione Speciale per il Credito Industriale	9
BERTRAM - S.r.l	10
C.I.M.A S.p.a. Costruzioni Italiane Macchine Attrezzi	3
CEDATI - S.r.I	8
CENTRO AGROALIMENTARE DI CAGLIARI Soc. Consortile per Azioni	5
COFINTRADE INTERNATIONAL - S.p.a	2
COLLAGEN RESEARCH CENTER - S.r.I	8
CORISIA - S.p.a	3
CORSALE 90 - S.r.I	10
DERMO LIEDER - S.r.I	8
EBI-CONSULT - S.p.a	6
EDIZIONI PIEMME - S.p.a	5
FORNACE DI SELBAGNONE - S.p.a	1
IMMOBILIARE CADORE G.B S.r.I	7
IMMOBILIARE TORINO PIATTI - S.r.I	7
INTERMERCATO - S.p.a	4
ISOMAC - S.p.a	5
ISTITUTO FEDERALE DI CREDITO AGRARIO PER IL PIEMONTE, LA LIGURIA E LA VALLE D'AOSTA Ente di diritto pubblico	9
ISTITUTO FEDERALE DI CREDITO AGRARIO PER IL PIEMONTE, LA LIGURIA E LA VALLE D'AOSTA Ente di Diritto Pubblico	9
ISTITUTO FEDERALE DI CREDITO AGRARIO PER IL PIEMONTE, LA LIGURIA E LA VALLE D'AOSTA Ente di Diritto Pubblico	9
ISTITUTO FEDERALE DI CREDITO AGRARIO PER IL PIEMONTE, LA LIGURIA E LA VALLE D'AOSTA Ente di Diritto Pubblico	9

	PAG.		PAG
ALSAC - S.p.a	4	SAGA - S.p.a	6
CAFIN - S.p.a	5	SAN GIACOMO - S.r.i.	ı
MBARDI FINANZIARIA - S.p.a	3		
CKY ELECTRONIC - S.p.a	6	SEGISA - S.p.A.   Società Editrice «Il Giorno»	2
E.G. MATERIALI EDILI GHIAIOSI - S.p.a	4	SOCIETÀ A.D. ADVANCED DATA - S.r.I.	
JLTIHOTELS ITALIA - S.p.a	3	ICONA - S.r.l	(
NUTICA CALA GALERA - S.p.a	2	SOFTMAN - S.r.l	7
FICINE MECCANICHE GIOVANNI CERUTTI cietà per azioni	2	TAI GLASS - S.p.a	;

Roma - Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - S.

# ISTITUTO POLIGRAFICO E ZECCA DELLO STATO

#### LIBRERIE DEPOSITARIE PRESSO LE QUALI È IN VENDITA LA GAZZETTA UFFICIALE

#### **ABRUZZO**

- CHIETI CHIETI
  Libreria PIROLA MAGGIOLI
  di De Luca
  Via A. Herio, 21
- Via A. Herio, 21
  L'AQUILA
  Libreria UNIVERSITARIA
  Piazza V. Rivera, 6
  PESCARÀ
  Libreria COSTANTINI
  Corso V. Emanuele, 146
  Libreria dell'UNIVERSITÀ
  di Lidia Cornacchia
  Via Galilei, angolo via Gramsci
  TERAMO
  Libreria IPOTESI
  Via Oberdan, 9

#### **BASILICATA**

MATERA
Cartolibreria
Eredi ditta MONTEMURRO NICOLA
Via delle Beccherie, 69

POTENZA
Ed. Libr. PAGGI DORA ROSA
Via Pretoria

#### **CALABRIA**

- CATANZARO Libreria G. MAURO Corso Mazzini, 89  $\Diamond$
- COSENZA Libreria DOMUS Via Monte Santo

- Via Monte Santo
  PALMI (Reggio Calabria)
  Libreria BARONE PASQUALE
  Via Roma, 31
  REGGIO CALABRIA
  Libreria PIROLA MAGGIOLI
  di Fiorelli E.
  Via Buozzi, 23
  SOVERATO (Catanzaro)
  Rivendita generi Monopolio
  LEOPOLDO MICO
  Corso Umberto, 144

### CAMPANIA

- CAMPANIA

  ANGRI (Salerno)
  Libreria AMATO ANTONIO
  Via dei Goti, 4

  AVELLINO
  Libreria CESA
  Via G. Nappi, 47

  BENEVENTO
  Libreria MASONE NICOLA
  Viale dei Rettori, 71

  CASERTA
  Libreria CROCE
  Piazza Dante
  CAVA DEI TIRRENI (Salerno)
  Libreria RONDINELLA
  Corso Umberto I, 253

  FORIO D'ISCHIA (Napoli)
  Libreria MATTERA

  NOCERA INFERIORE (Salerno)
  Libreria CRISCUOLO
  Traversa Nobile ang. via S. Matteo, 51

  SALERNO
  Libreria ATHENA S.a.s.
- SALERNO Libreria ATHENA S.a.s. Piazza S. Francesco, 66

#### **EMILIA-ROMAGNA**

- ARGENTA (Ferrara) C.S.P. Centro Servizi Polivalente S.r.i. Via Matteotti, 36/B 0
- FERRARA Libreria TADDEI Corso Giovecca, 1 FORLI
- FORLI Libreria CAPPELLI Corso della Repubblica, 54 Libreria MODERNA Corso A. Diaz, 2/F
- MODENA Libreria LA GOLIARDICA Via Emilia Centro, 210 0
- PARMA Libreria FIACCADORI Via al Duomo

- Via el Duomo
  PIACENZA
  Tip. DEL MAINO
  Via IV Novembre, 160
  RAVENNA
  Libreria TARANTOLA
  Via Matteotti, 37
  REGGIO EMILIA
  Libreria MODERNA
  Via Guido da Castello, 11/B
  RIMINI (Forti)
  Libreria DEL PROFESSIONISTA
  di Giorgi Egidio
  Via XXII Giugno, 3

# FRIULI-VENEZIA GIULIA

GORIZIA Libreria ANTONINI Via Mazzini, 16  $\Diamond$ 

- ♦ PORDENONE Libreria MINERVA Piazza XX Settembre
- TRIESTE Libreria ITALO SVEVO Corso Italia, 9/F Libreria TERGESTE S.a.s. Piazza della Borsa, 15
- UDINE Cartolibreria UNIVERSITAS Via Pracchiuso, 19 Libreria BENEDETTI Via Mercatovecchio, 13 Libreria TARANTOLA Via V. Veneto, 20

#### **LAZIO**

- APRILIA (Latina)
  Ed. BATTAGLIA GIORGIA
  Via Mascagni
  FROSINONE
- Cartolibreria LE MUSE Via Marittima, 15
- LATINA
- LATINA
  LIbreria LA FORENSE
  Via dello Statuto, 28/30
  LAVNIO (Roma)
  Edicola di CIANFANELLI A. & C.
  Piazza del Consorzio, 7
- RIETI Libreria CENTRALE Piazza V. Emanuele, 8
- ROMA AGENZIA 3A AGENZIA 3A
  Via Aureliana, 59
  Libreria DEI CONGRESSI
  Viale Civiltà del Lavoro, 124
  Ditta BRUNO E ROMANO SGUEGLIA
  Via Santa Maria Maggiore, 121
  Cartolibreria ONORATI AUGUSTO
  Via Raffaele Garofalo, 33
- SORA (Froeinone)
  Libreria DI MICCO UMBERTO
  Via E. Zincone, 28
  TIVOLI (Roma)
  Cartolibreria MANNELLI
  di Rosarita Sabatini
- Viale Mannelli, 10

  TUSCANIA (Viterbo)

  Cartolibreria MANCINI DUILIO

  Viale Trieste
- VITERBO
  Libreria BENEDETTI
  Palazzo Uffici Finanziari

#### LIGURIA

- IMPERIA Libreria ORLICH Via Amendola, 25 LA SPEZIA
- Libreria CENTRALE Via Colli, 5
- SAVONA Libreria IL LEGGIO Via Montenotte, 36/R

#### LOMBARDIA

- ARESE (Milano) Cartolibreria GRAN PARADISO Via Valera, 23
- BERGAMO Libreria LORENZELLI Viale Papa Giovanni XXIII, 74

  BRESCIA

  Libreria QUERINIANA

  Via Trieste, 13
- COMO Libreria NANI Via Cairoli, 14 CREMONA
- Libreria DEL CONVEGNO Corso Campi, 72
- MANTOVA
  Libreria ADAMO DI PELLEGRINI
  di M. Di Pellegrini e D. Ebbi S.n.c.
  Corso Umberto 1, 32
- PAVIA
  GARZANTI Libreria internazionale Palazzo Università Libreria TICINUM Corso Mazzini, 2/C SONDRIO
- Libreria ALESSO Via dei Caimi, 14
- VARESE Libreria PONTIGGIA e C. Corso Moro, 3

#### MARCHE

ANCONA Libreria FOGOLA Piazza Cavour, 4/5

- ♦ ASCOLI PICENO Libreria MASSIMI Corso V. Emanuele, 23 Libreria PROPERI Corso Mazzini, 188
- MACERATA
  Libreria MORICHETTA
  Piazza Annessione, 1
  Libreria TOMASSETTI
  Corso della Repubblica, 11
- PESARO
  LA TECNOGRAFICA
  di Mattioli Giuseppe
  Via Mameli, 80/82

#### MOLISE

- CAMPOBASSO Libreria DI.E.M. Via Monsignor Bologna, 67
- ISERNIA Libreria PATRIARCA Corso Garibaldi, 115

#### **PIEMONTE**

- ALESSANDRIA ALESSANDRIA Libreria BERTOLOTTI Corso Roma, 122 Libreria BOFFI Via dei Martiri, 31 ALBA (Cuneo) Casa Editrice ICAP Via Vittorio Emanuele, 19 ASTI
- ASTI ASTI
  Libreria BORELLI TRE RE
  Corso Alfieri, 364
  BIELLA (Vercelli)
  Libreria GIOVANNACCI
- Via Italia, 6
- VIA ITABIA, O
  CUNEO
  Casa Editrice ICAP
  Piazza D. Galimberti, 10
  NOVARA
  Libreria POLICARO
  Via Mille, 16
- TORINO
- TORINO
  Casa Editrice ICAP
  Via Monte di Pietà, 20
  SO CE.Dl. S.r.l.
  Via Roma, 80
  VERCELLI
- Libreria LA LIBRERIA Corso Libertà, 46

# **PUGLIA**

- ALTAMURA (Bari)
  JOLLY CART di Lorusso A. & C.
  Corso V. Emanuele, 65
- BARI
  Libreria FRANCO MILELLA
  Viale della Repubblica, 16/B
  Libreria LATERZA e LAVIOSA
  Via Crisauzio, 16
  BRINDISI
  Libreria PIAZZO
  Piazza Vittoria, 4
  FOGGIA
  Libreria PATIERNO
  Portici Via Dante, 21
  LECCE

- Portici Via Dante, 21 LECCE Libreria MILELLA Via Palmieri, 30 MANFREDONIA (Foggla) IL PAPIRO Rivendita giornali Corso Manfredi, 126 TARANTO Libreria FUMAROLA Corso Italia, 229

#### SARDEGNA

- ALGHERO (Sassari) Libreria LOBRANO Via Sassari, 65
- CAGLIARI
  Libreria DESSI
  Corso V. Emanuele, 30/32
- Corso V. Emanuele, 30/32
  NUORO
  Libreria Centro didattico NOVECENTO
  Via Manzoni, 35
  ORISTANO
  Libreria SANNA GIUSEPPE
  Via del Ricovero, 70
- SASSARI MESSAGGERIE SARDE Piazza Castello, 10

# SICILIA

- AGRIGENTO
  Libreria L'AZIENDA
  Via Callicratide, 14/16
  CALTANISSETTA
  Libreria SCIASCIA
  Corso Umberto I, 36

- CATANIA
  ENRICO ARLIA
  Rappresentanze editoriali
  Via V. Emanuele, 62
  Libreria GARGIULO
  Via F. Riso, 56/58
  Libreria LA PAGLIA
  Via Etnea, 393/395
  ENNA
  Libreria BUSCEMI G. B.
  Piazza V. Emanuele
  FAVARA (Agrigento)
  Cartolibreria MILIOTO ANTONINO
  Via Roma, 60
  MESSINA

- Via Roma, 60
  MESSINA
  Libreria PIROLA
  COTSO CAVOUT, 47
  PALERMO
  Libreria FLACCOVIO DARIO
  Via Ausonia, 70/74
  Libreria FLACCOVIO LICAF
  PIAZZA Don Bosco, 3
  Libreria FLACCOVIO S.F.
  PIAZZA V. E. Orlando, 15/16
  RAGUSA
  Libreria E. GIGLIO
  Via IV Novembre, 39
  SIRACUSA
- SIRACUSA
  Libreria CASA DEL LIBRO
  Via Maestranza, 22 0
- TRAPANI Libreria LO BUE Via Cassio Cortese, 8

#### **TOSCANA**

- TOSCANA
  AREZZO
  Libreria PELLEGRINI
  Via Cavour, 42
  GROSSETO
  Libreria SIGNORELLI
  Corso Carducci, 9
  LIVORNO
  Libreria AMEDEO NUOVA
  di Quilici Irma & C. S.n.c.
  Corso Amedeo, 23/27
  LUCCA
  Libreria BARONI
- LUCCA
  Libreria BARONI
  Via S. Paolino, 45/47
  Libreria Prof.le SESTANTE
  Via Montanara, 9
  MASSA
  GESTIONE LIBRERIE
  BIOTRE CARBOLIE BE
- Piazza Garibaldi, 8
- PISA Libreria VALLERINI Via dei Mille, 13
- PISTOIA Libreria TURELLI Via Macallè, 37
- SIENA Libreria TICCI Via delle Terme, 5/7

#### TRENTINO-ALTO ADIGE

- BOLZANO Libreria EUROPA Corso Italia, 6 TRENTO Libreria DISERTORI Via Diaz, 11

#### **UMBRIA**

- FOLIGNO (Perugia)
  Nuova Libreria LUNA
  Via Gramsci, 41/43
  PERUGIA
  Libreria SIMONELLI
  Corso Vannucci, 82
  TERNI
  Libreria ALTEROCCA
- 0 Libreria ALTEROCCA Corso Tacito, 29

#### VALLE D'AOSTA

AOSTA
Libreria MONTEMILIUS
Viale Conseil des Commis, 28

#### VENETO

- VENETO
  BELLUNO
  Cartolibreria BELLUNESE
  di Baldan Michela
  Via Loreto, 22
  PADOVA
  Libreria DRAGHI RANDI
  Via Cavour, 17
  ROVIGO
  Libreria PAVANELLO
  Piazza V. Emanuele, 2
  TREVISO
  Libreria CANOVA
  Via Calmagglore, 31
  VENEZIA
  Libreria GOLDONI
  Calle Goldoni 4511
  VERONA

- Calle Goldoni 4511
  VERONA
  Libreria GHELFI & BARBATO
  Via Mazzini, 21
  Libreria GIURIDICA
  Via della Costa, 5
  VICENZA
  Libreria GALLA
  Corso A. Palladio, 41/43

#### MODALITÀ PER LA VENDITA

- La «Gazzetta Ufficiale» e tutte le altre pubblicazioni ufficiali sono in vendita al pubblico:
  - presso l'Agenzia dell'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato in ROMA, piazza G. Verdi, 10;
    - presso le Concessionarie speciali di:
      BARI, Libreria Laterza S.p.a., via Sparano, 134 BOLOGNA, Libreria Ceruti, piazza del Tribunali, 5/F FIRENZE, Libreria Pirola (Etruria S.a.s.), via Cavour, 46/r GENOVA, Libreria Baldaro, via XII Ottobre, 172/r MILANO, Libreria concessionaria «Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato» S.r.I., Gallería Vittorio Emanuele, 3 NAPOLI, Librería Italiana, via Chiaia, 5 PALERMO, Libreria Flaccovio SF, via Ruggero Settimo, 37 ROMA, Libreria II Tritone, via del Tritone, 61/A TORINO, Cartiere Miliani Fabriano S.p.a., via Cavour, 17;
  - presso le Librerie depositarie indicate nella pagina precedente.

Le richieste per corrispondenza devono essere inviate all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Direzione Commerciale - Piazza G. Verdi, 10 - 00100 Roma, versando l'importo, maggiorato delle spese di spedizione, a mezzo del c/c postale n. 387001. Le inserzioni, come da norme riportate nella testata della parte seconda, si ricevono in Roma (Ufficio inserzioni - Piazza G. Verdi, 10). Le suddette librerie concessionarie speciali possono accettare solamente gli avvisi consegnati a mano e accompagnati dal relativo importo.

#### PREZZI E CONDIZIONI DI ABBONAMENTO - 1991

Gli abbonamenti annuali hanno decorrenza dal 1º gennaio al 31 dicembre 1991 i semestrali dal 1º gennaio al 30 giugno 1991 e dal 1º luglio al 31 dicembre 1991

#### ALLA PARTE PRIMA - LEGISLATIVA

Ogni tipo di abbonamento comprende gli indici mensili

Tipo A - Abbonamento ai fascicoli della serie generale, inclusi i supplementi ordinari: - annuale semestrale  Tipo B - Abbonamento ai fascicoli della serie speciale destinata agli atti dei giudizi davanti alla Corte costituzionale: - annuale .	L. 315.000 L. 170.000	Tipo E - Abbonamento ai fascicoli della serie speciale destinata ai concorsi indetti dallo Stato e dalle altre pubbliche amministrazioni: - annuale	L. L.	175.000 95.000
- semestrale	L. 40.000	- annuale		600.000 330.000
- annuale . - semestrale . Tipo D - Abbonamento ai fascicoli della serie speciale	L. 175.000 L. 95.000	Gazzetta Ufficiale parte II:	L.	800.000
destinata alle leggi ed ai regolamenti regionali: - annuale . - semestrale	L. 56.000 L. 40.000	Tipo H - Abbonamento cumulativo al tipo A e alla Gazzetta Ufficiale parte II: - annuale	L.	530.000
Integrando il versamento relativo al tipo di abbonamento de	ella Gazzetta Ufficia	le, parte prima, prescelto con la somma di L. 70.000, si avrà dirit		
l'Indice repertorio annuale cronologico per materie				
<del>-</del>			L.	1.200
•	- •	agine o frazione	L.	1.200
			L.	2.400
		frazione	L.	1.300
Supplementi straordinari per la vendita a fascicoli sepa	rati, ogni 16 pagin	e o frazione	L.	1.300
Supple	mento straordinari	o «Bollettino delle estrazioni»		
			L. L.	110.000 1.300
Supplem	ento straordinario	«Conto riassuntivo del Tesoro»		
			L. L.	70.000 7.000
		nu MICROFICHES - 1991 nenti ordinari - Serie speciali)		
Vendita singola: per ogni microfiches fino a 96 pagine per ogni 96 pagine successive.	cadauna		L. 1 L. L. L.	1.300.000 1.500 1.500 4.000
N.B. — Le microfiches sono disponibili dal 1º gennaio	1983. — Per l'este	ero i suddetti prezzi sono aumentati del 30%		
	ALLA PARTE SE	CONDA - INSERZIONI		
				280.000 170.000

I prezzi di vendita, in abbonamento ed a fascicoli separati, per l'estero, nonché quelli di vendita dei fascicoli delle annate arretrate, compresi i fascicoli dei supplementi ordinari e straordinari, sono raddoppiati.

1.300

L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul c/c postale n. 387001 intestato all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato. L'invio dei fascicoli disguidati, che devono essere richiesti all'Amministrazione entro 30 giorni dalla data di pubblicazione, è subordinato alla trasmissione di una fascetta del relativo abbonamento.

Per informazioni o prenotazioni rivolgersi all'istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Piazza G. Verdi, 10 - 00100 ROMA abbonamenti (20) (06) 85082149/85082221 - vendita pubblicazioni (20) (06) 85082150/85082276 - inserzioni (20) 85082145/85082189

#### PREZZI E CONDIZIONI DI ABBONAMENTO - 1991

Abbonamento annuale	L. 280.000
Abbonamento semestrale	L. 170.000
Prezzo di vendita di un fascicolo, ogni sedici pagine o frazione di esso	I 1300

I prezzi di vendita, in abbonamento ed a fascicoli separati, per l'estero, nonché quelli di vendita dei fascicoli delle annate arretrate, sono raddoppiati.

L'importo degli abbonamenti deve essere versato sul c/c postale n. 387001 intestato all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato. L'invio dei fascicoli disguidati, che devono essere richiesti all'Amministrazione entro 30 giorni dalla data di pubblicazione, è subordinato alla trasmissione di una fascetta dei relativo abbonamento.

#### MODALITÀ PER LE INSERZIONI - ANNO 1991

# Tariffe compresa IVA 19%

Prezzi delle inserzioni commerciali:		
testata (massimo tre righe)	L.	72.000
testo, per ogni rigo o frazione di rigo	L.	24.000
Prezzi delle inserzioni giudiziarie:		
testata (massimo due righe)	L.	22.000
testo, per ogni rigo o frazione di rigo	L.	11.000

Gli originali degli annunzi devono essere redatti su carta da bollo o uso bollo per quelli che, in forza di legge, godono il privilegio della esenzione dalla tassa di bollo.

Nei prospetti ed elenchi contenenti cifre, queste — sempre con un massimo di sei gruppi per ogni linea di testo originale come sopra detto — per esigenze tipografiche debbono seguire l'ordine progressivo in senso orizzontale e non in quello verticale.

Il prezzo degli annunzi richiesti per corrispondenza, deve essere versato a mezzo del conto corrente n. 387001 intestato all'Istituto Poligrafico e Zecca dello Stato - Roma, indicando a tergo del certificato di allibramento la causale del versamento. L'Amministrazione non risponde dei ritardi causati dalla omissione di tale indicazione.

Agli inserzionisti viene inviato giustificativo come stampa ordinaria. Coloro che volessero ricevere tale giustificativo a mezzo raccomandata espresso, dovranno aggiungere L. 8.000 per spese postali.

Affinché la pubblicazione degli avvisi di convocazione di assemblee e di aste possa effettuarsi entro i termini stabiliti dalla legge, è necessario che gli avvisi medesimi, quando vengono spediti per posta, pervengano all'Ufficio inserzioni almeno 30 giorni prima della data fissata. Tutti gli avvisi presentati agli sportelli dell'Ufficio inserzioni di Roma vengono pubblicati nella Gazzetta Ufficiale 7 giorni feriali dopo quello di presentazione.

I bandi di gara debbono pervenire almeno 18 giorni prima del termine stabilito per la presentazione delle domande di partecipazione. A tal fine, è indispensabile inoltrare gli avvisi da pubblicare con il mezzo più celere possibile.

Gli avvisi da inserire nei supplementi straordinari alla Gazzetta Ufficiale (Bollettino Estrazioni) saranno pubblicati alla fine della decade mensile successiva alla data di presentazione.

#### AVVISO AGLI INSERZIONISTI

Gli annunzi dei quali si richiede la pubblicazione nei «Foglio delle Inserzioni» della Gazzetta Ufficiale a norma delle vigenti leggi civili e commerciali, debbono essere firmati dalla persona responsabile che fa la richiesta, con l'indicazione — ove occorra — della qualifica o carica sociale. La firma deve essere trascritta a macchina oppure a stampatello. In caso contrario non si assumono responsabilità per eventuale inesatta interpretazione da parte della tipografia.

Per gli avvisi giudiziari è necessario che il relativo testo sia accompagnato dalla copia autenticata o fotostatica del provvedimento emesso dall'Autorità competente. Tale adempimento non è indispensabile per gli avvisi già vistati dalla predetta Autorità.

Se l'annunzio da inserire viene inoltrato per posta, la lettera di accompagnamento, debitamente firmata, deve riportare anche il preciso indirizzo del richiedente nonché gli estremi del pagamento effettuato (data, importo e mezzo del versamento)

Se, invece, la richiesta viene fatta agli sportelli dell'Ufficio inserzioni oppure presso le librerie concessionarie da un apposito incaricato, quest'ultimo deve dimostrare di essere stato delegato a richiedere la inserzione.



L. 2.600